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634 Εκατομμύρια μιά τό αεροδρόμιο μιά

Πρός τήν Κτηματική Τράπεζα

Συνέντευξη Τύπου για τις μέ­
χρι τώρα δραστηριότητες και 
τα προβλήματα της Ελαισυργι- 
κής έδωσε χθες το μεσημέρι ο 
Πρόεδρος της κ. Μαν. Γαβαλάς.

Μερικά από τα1 σημαντικότε­
ρα σημείαι της συνέντευξης του 
είναι ότι η Ελαιουργική:

Φ Πέτυχε καλή διακίνηση του 
λαδιού και αυτό οφείλεται τόσο 
στην μείωση κατά 60ο)θ' παρα 
γυγή< TrK Ιταλίας όσο και στα 
εξαγωγικά κίνητρα. Έτσι μέχρι 
σήμερα και από την εξαγωγή 
22.000 τόννων λαδιού, υπάρχει 
ένα κέρδος 400 περίπου ιεκατομ 
μυρίων, που θα περάσει στις Ε­
νώσεις.
• Συνεργάζεται και στρέφε­

ται προς κάθε κατεύθυνση στον 
τομέα των εξαγωγών. Έτσι γί­
νονται διαπραγματεύσεις τόσο 
με τις Ανατολικές όσο και με άλ 
λες χώρες.
• Αντιμετωπίζει πρόβλημα 

για το λάδι των 1,5 — 3,1 βα­
θμών, αλλά πιστεύεται ότι θα!

Άνυπόταχτις σκέψεις

ΣΥΓΚΙΝΗΣΕΙΣ ΖΩΗΣ
— I —

(Για την Κυριακή ετούτη προ 
τίμησα να δημοσιεύσω το τέλε- 
μα μιάς εκδήλωσης).

Η Κρήτη. Η Έρημος. Ο Νεί­
λος: Η γεννήτρα της λευτεριάς. 
Η αιώνια δίψα. Τα αστέρευτα 
νερά που δεν σε ξεδιψούν.

Τα τρία ετούτα στοιχεία! της 
μεγαλοσύνης, θρονιάστηκαν στο 
πατάρι του νου, και με τρομά­
ζουν. Είναι η ώρα, που η σκέψη 
χίμηξε στα βάθη μου επιστρα­
τεύοντας μνήμες και μνήμες. Ο 
αγώνας νότος. Με του πνευμά- 
του τη βουλή σηκώθηκε το φου 
σάτο από την πόλη ετούτη κα­
ταχτώντας. Κατάχτησε τον κό 
σμο! μου με άρματα δυνατά: Έ­
να μολύβι, μιά ξύστρα!, μιά λευ 
κή κόλα χαρτί. Κι ήταν οι1 πρώ 
τοι μου δάσκαλοι τρεις: Ο Ρω- 
τόκριτος του Κορνάραυ. Η Ερω 
φίλη του Χσρτάτση. Η Κριτσο- 
τοπούλά1 του Διαλυνομιχάλη. 
Μα η πια μεγάλη.! μου δασκάλα 
ήταν και είναι η ζωή. Για τούτο 
όλο το συγγραφικό μου έργο α­
ποτελείται από βιώματα, με συμ 
βουλατόρισσα τη φαντασία.

— II —
Ειρηνικά — μέσα στο απέραν 

το χάος της παρθένας γης — α- 
πλώνουνταν της έρημος η χρυ 
σαφιά γοητεία. Βρίσκουμουν τό 
τες στης νιότης την τρυφεράδα. 
Καθώς περπατούσα μ' ένα συνο 
μήλικό μου Μπεντουβίνο, μιλού 
σαμε για του τόπου την ομορ1 
φιά. Άξαφνα σταμάτησε και με 
ρωτά.

— Ποιά είναι η πρώτη σου α­
γάπη;

Κι σποκρίθηκα.
— Το βυζί της μάνας μου' η 

Κρήτη.
Ναι! Ετούτο το γάλα, ετούτο 

το Νησί, φύτεψαν στα! σπλάχνα 
μου τη γλώσσα που μιλάω. Τη 
γλώσσα που γράφω.

Η μάνα μου με γαλούχησε Κρη 
τικό. Με βάφτισε. Χριστιανό. Με 
ανάθρεψε Έλληνα!.

Ο πατέρας μου με έμαθε ν' α­
γαπώ τον άνθρωπο. Με έμαθε 
να λατρεύω τη γής προσκυνών­
τας τα λουλούδια της. Με έμαθε 
να καλλιεργώ το χώμα και να 
προβληματίζουμαι βουλιάζοντας

ΠΕΘΑΝΕ

Ο ΣΤΑΥΡΟΣ

ΣΠΑΓΟΥΛΙΔΗΣ

Πέθανε και κηδεύτηκε χθες 
στην Αθήνα ο γνοεστός Ηρα 
κλειώτης Σταύρος Σπαγουλίδης 
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το προωθήσει σταδιακά στην ε­
ξωτερική αγορά.
• Μπορεί να αναλάβει την 

τυποποίηση του συνόλου του 
Ελληνικού λαδιού (150.000 τόν 
νους δηλαδή τον χρόνο).
• Καταβάλλει τεράστια προ­

σπάθεια! ώστε το πάγιο αίτημα 
του παραγωγού1 να καταργη- 
θούν οι μεσάζοντες να γίνει πρα 
γματικότητα. Στην προσπάθεια 
αυτή τον πρώτο και κύριο ρόλο 
πρέπει να παίξει ο ίδιος ο παρα 
γωγός, με την συνειδητόποίηση 
και τη συμμετοχή του. Αυτό 
γιατί, πέρα απ' όλα τ' άλλα υ­
πάρχουν πολλοί, που συνειδητά 
σα μποτάρουν. X α ρακτη ρι στ ικό 
είναι ότι έμποροι προσπάθησαν 
να δημιουργήσουν προβλήματα 
προσφέροντας περισσότερα χρή 
ματα στους παραγωγούς.

• Παρ’ όλα τούτα, μέσα σε 
λϊγθ' χρόνο αύξησε κατά 200 ο) ο 
τις ποσότητες στην κατανάλω­
ση.

βαγγίλη Γρατσέα
στον κύκλο του μυστήριου της 
δημιουργίας και της ανσδημιουρ 
γίας. Μα το πιο σημαντικό είναι 
αυτό: Εμφύσησε μέσα μου τον 
ελεύθερο άνθρωπο.

Συντοπίτισσές μου και συντο­
πίτες μου.
Ανάμεσα στις ελάχιστες χαρές 

της πολυτάραχής μου ζωής, το 
βράδυ ετούτο στάθηκε στην 
κορφή. Στάθηκε φως της πια. με 
γάλης μου χαράς. Όταν, πριν α­
πό χρόνους, με αναγνώρισε το 
Ελληνικό Κράτος σαν συγγρα­
φέα!, δε συγκινήθηκα τόσο βαθιά 
όσο με συγκινεί τώρα των πνευ 
ματικών μας ανθρώπων η φωνή. 
Και είναι πρεπό, είναι ηθική υπο 
χρέωση, να ευχαριστήσω σύμ- 
ψυχα τον Πρόεδρο' της Ένωσης 
Φιλολόγων του Νομού μας, κύ­
ριο Γιώργο Κασσωτάκη, μαζί με 
το σώμα που αποτελεί το Διοικη 
τικό Συμβούλιο των επιστημό­
νων μας. Των επιστημόνων αυ­
τών, που εθελοντικά σηκώνουν 
to βάρος της ευθύνης μορφώνο 
ντας τη νέσ μας γενιά. Η αποψερ 
νή μου τιμή ανήκει1 πρώτα! σ' ε­
σάς. Η στοργή που αγκαλιάσα­
τε το έργο μου, σταλάζει πόνου 
στης καρδιάς μου το χτύπο της 
ευγνωμοσύνης το δάκρυο.

Στον καλό μου φίλο, τον πο- 
λυγραφότατο συγγραφέα, καθη 
γητή, Αντώνη Σανουδάκη, που 
από παλιά ασχολήθηκε, και ακό 
μη ασχολείται με το συγγραφικό 
μου έργο, εκφράζω τίμια την ευ 
χαρίστησή μου.

Κι ακόμη, ευχαριστώ τον έξο­
χο ποιητή, τον βραβευμένο πσι η 
Τή, δικηγόρο, Νίκο Τζερμιαδια- 
νό. Νίκο! Είσαι εσύ ο φίλος των 
δύσκολών μου χρόνων.

Ίδια ευχαριστώ τον Ιστορικό 
συγγραφέα — φίλο μου ευγενι 
κό — τον καθηγητή, Κωστή Βα 
σιλάκη, που και αυτός ασχολή 
θηκε με αγάπη στου πνευματι­
κού μου έργου την παρουσίαση.

Και εσείς, οι χάριτες της Κνω 
σός. Εσάς κοπελιές που αποδό- 
σατε κελαηδώντας της ψυχής 
μου τα τραντάγματα, σας φι­
λάω· το· βΓέτωπο. Σας φιλώ1 στο 
σημάδι αυτό που προσκυνούν 
σι Μύστες τους αγγέλους.

—■ IV —
Συντοπίτισσές μου και συντο­

πίτες μου. Φίλες μου και φίλοι 
μου αγαπητοί. Συναθροιστήκα­
τε απόψε στην αίθουσα ετούτη 
του θρύλου, σε στιγμές, που το 
σύμπαντό μου — η ψυχή, το 
πνεύμα, η καρδιά — φίλιωσαν 
ευτυχισμένα. Σταθήκατε μάρτυ 
ρες της ευτυχίας μου αυτής. Πό 
σο γλυκά γεύτηκα ανάμεσά σας 
του τόπου που με γέννησε τη 
ζεστασιά.

Βαγγέλης Γρατσέας.

τή βελτίωοη ουνδηκών λειτουρμίας του
ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΛΛΗ ΚΡΗΤΗ

ΑΘΗΝΑ 22 (ΑΠΕ)— 
Στα πλαίσια της κυβερνητι­

κής πολιτικής για αποκέντρω 
ση και περιφερειακή ανάπτυξη 
έχοντας σαν στόχο τη δήμιου 
ργία ενός δικτύου περιφερεια­
κών αερολιμένων, την βελτίω 
ση των συνθηκών παλαιών ή 
και την κατασκευή νέων αερο 
δρομίων και την συντόμευση 
του χρόνου πτήσεως των αερο 
σκαφών, η υπηρεσία Πολιτικής 
Αεροπορίας συνέταξε και κατέ 
θεσε πενταετές πρόγραμμα ανα 
πτύξεως για τα έτη 1983—87.

Αυτά προκύπτουν από δήμο 
σιιγρακρική έρευνα που πραγμα 
τοποίησε το Αθηνα'ι'κό Πρα­
κτορείο Ειδήσεων.

Σύμφωνα με το πενταετές 
πρόγραμμα το ύψος ου προύπο 
λογισμού ανέρχεται στα 15.144 
δισ. δρχ ενώ για το έτος 1983 
οι δαπάνες σε ηλεκτρονικό εξο 
πλισμό και άλλες κατασκευές 
φθάνουν το ποσόν των 2.214 
δισ. δρχ.

Πολλαπλά είναι τα οικονομι 
κά οφέλη που θα προκόψουν α 
πό την εγκατάσταση ή και βε 
λτίωση του ηλεκτρικού εξοπλι 
σμού που προβλέπει το πρό- 
γραμμα. Πιστεύεται ότι με την 
εγκατάσταση «RADARS» στα 
αεροδρόμια που παρουσιάζουν 
αυξημένη κίνηση, εκτός από 
το όφελος της ασφάλειας προ 
σεγγίσεως των αερολιμένων 
θα προκόψει και οικονομικό ό 
φελος από την συντόμευση 
του χρόνου πτήσεων της τάξε 
ως των 400 εκςιτ. δρχ. έως 1,5 
δισ. δρχ. ετησίως.

Αυτό αναλύεται ως εξής:
ιΜε τα σημερινά δεδομένα 

και τις προτεινόμενες βελτιώ­
σεις των εγκαταστάσεων από 
πλευράς «ΥΠΑ» εκτίιμάται πως 
θα μειωθούν οι χρόνοι πτήσεως 
και οι αναγκαστικές καθυστε 
ρήσεις από 5 έως 15 λεπτά πε 
ρίπου..

Αν υπολογίσει κανείς, ότι ε 
πί συνόλου 240.000 πτήσεων 
που πραγματοποιούνται στον ε 
ναιέριο Ελληνικό χώρο"; οι 80. 
000 πτήσεις περίπου γίνονται 
από αεροσκάφη της Ολυμπια­
κής αεροπορίας ή άλλα Ελληνι 
κά αεροπλάνα (στρατιωτικά ή 
ιδιωτικά κλπ) προκύπτει εξοι 
κονομηση χρόνου της τάξεως 
των 400.000 λεπτών.

Αξίζει να σηεμιωθέί ότι κά 
θε λεπτό κοστίζει (κυμαίνεται 
ανάλογα με τον τύπο αεροπλά 
νου) κατά.μέσο όρο 1000 δρχ. 
περίπου με τον τρόπο αυτό απο 
δεικνύεται το τεράστιο οικονο· 
μικό όφελος των δικών μας αε 
ροσκαφών αλλά παράλληλα 
και των ξένων.

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ
Ο εξοπλισμός που- έχει περί 

ληφθεί στο δετές πρόγραμμα 
είναι τριών κατηγοριών. Στην 
πρώτη κατηγορία υπάγεται εξο 
πλισμός που προορίζεται να α 
ντικαταστήσει όμοια συγκρότη 
ματα που εξάντλησαν τα όρια α 
ποδοτικής λειτουργίας και πρέ 
πει να αντικατασταθούν με και 
νούργια.

Στην δεύτερη κατηγορία υ 
πάγειται νέος εξοπλισμός που 
η προμήθεια του επιβάλλεται α 
πό την ανάπτυξη των αεροδρο 
μίων ή από την αύξηση της αε 
ροπορικής κίνησης (π.χ. ο πυ

Η ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΑΠΑΝΤΑ

ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΘΕΙ
ΤΟ 8ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ

Η Νομαρχία Ηρακλείου μας 
έστειλε τηο παρακάτω άπάντη 
ση σέ σχόλιο τού συνεργάτη 
ίμιας κ. Φραγκούλη σχετικό μέτό 
8σ Δημοτικό

Κύίριιε Διευθυντή,
Στό ψύλλο 11014)19-4-83 

τής έφημεμίδας σας, στή στήλη 
«ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΊΛΟΓΟΙ» καί 
μέ τίτλο «Μέ τήν άνεμόρατα», 
καταχωρήθηκε σχόλιο του συν 
τάκτη σας κ. Κωστή Φράγκου 
λη πού άνιαφέρεπαι στήν περί 
πτώση τοΰ 8ου Δημοτικού Σχο 
λείου Ηρακλείου. Ο συντάκτης 
του σχολείου ρωτά «Γιατί, ά 
φοϋ έχει άποπερίατωθει άπό μα 
κροϋ χρόνου, παραμένει έρμηπι 
κά κλειιστό καί δέο παραδίδε 
ται στήν αρμόδια Υπηρεσία γι 
ά σχολική χρήση».

Θέλουμε νά πληροφορήσουμε 
τό συντάκτη του σχολείου τήν 
τήν έφημερίδα σας καί τό ά 
γωνιστικό σας κοιγό δτιτό κτί 
ριο τού 8ου Δημοτ. σχολείου 
δεν έχει αποπερατωθεί καί δέν 
πίαραμέινει έριμιη(τικά κλειστό. 
Η κατασκευή τοΰ κτιρίουσυνε 
χίζεται καί όρίσκονται στήν 
τελευταία φάση οίέργασίες τοΰ 
μηχανολογικού εξοπλισμού καί 
τών κουφωμάτων τού κτιρίου. 

ροσβεστικός εξοπλισμός που 
το δυναμικό του πρέπει να αυ 
ξηθεϊ όταν ο αερολιμένας ανε 
βαίνει σ εάλλη κατηγορία επει 
δή. εξυπηρετεί μεγαλύτερα αε 
ροσκάφη ή πυκνότερη κίνηση).

Στην τρίτη τέλος κατηγορία 
υπάγονται τα ανταλλακτικά και 
τα υλικά συντήρησης των υ­
φισταμένων εγκαταστάσεων.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
Η προσεχής πενταετία θα απο 

τελέσει περίοδο εκσυγχρονι­
σμού των εγκαταστάσεων της 
«ΥΠΑ» και παράλληλα θα επιδιω 
χθεί η αύξηση της παραγωγικό 
τητας των υπαλλήλων με την κα 
τάλληλη εκπαίδευση και επιιμόρ 
φωση.

Για την υλοποίηση του προ­
γράμματος έγινε εκτίμηση των

ΟΠΟΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕ ΧΘΕΣ

Ή Κυβέρνηση δά πάρει μέτρα 
πρός άντιμετώπιση τών απεργιών

ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΗΚΑΝ ΑΠΟ ΤΟ
ΑΘΗΝΑ 23 (ΑΠΕ) —

«Η κυβέρνηση είναι αποφα 
σισμένη να υπερασπίσει τα συ 
μφέροντα των πολιτών Και γι 
αυτό πρόκειται να πάρει μέτρα 
που ίσως δεν εναρμονίζονται 
με ορισμένες αρχές αλλά δεν 
είναι δυνατόν χάριν των αρ 
ρών αυτών να παιχθεϊ το παν 
γνίδι της. δεξιάβς και του κα 
τεστημένου» υπογράμμισε σή 
μέρα με ιδιαίτερη έμφαση ο κυ 
βερνητικός εκπρόσωπος αναφε 
ρόμενος στις απεργιακές κινη 
τοποιήσει ςτων τελευταίων ημε 
ρών.

Παράλληλα ο εκπρόσωπος 
χαραχτήρισε ως «περίεργα» ο 
ρισμένα φαινόμενα που παρατη 
ρούνται σχετικά με τις απεργί 
ες αυτές και συγκεκριμένα:

— Την επιλογή του χρόνου 
των κινητοποιήσεων, την στι­
γμή μάλιστα, που είναι «ανοι 
χτά» πολλά μέτωπα στην εξ1" 
τερική πολιτική της κυβέρνη 
σης (Ελληνοτουρκικά, βάσεις)

— Τις κλαδικές συμμαχίες, 
που επιδιώκονται

— Τη μεθόδευση για την πρα 
γματοποίηση μιας πανελλαδι­
κής απεργίας.

— Και τα αιτήματα που προ 
βάλλονται.

Εξάλλου, ο εκπρόσωπος επε 
σήμανε ότι την Δευτέρα πρό­
κειται να ανακοινωθούν αποφά 
σει ςπου έλαβε το ΚΥΣΥΜ 
κατά τη σημερινή του συνεδρί 
αση υπό την Προεδρία του υ 
πουργού Εθνικής Οικονομίας·' 
κ. Γερ. Αρσένη σχετικά με τα 
θέματα των απεργιών.

Παράλληλα ο εκπρόσωπος υ 
πογράμισε ότι την κυβέρνηση 
δεν ενδιαφέρει που ανήκουν, 
πολιτικά, οι ηγεσίες των απε 
ργών και χαραχτήρισε τις απε 
ργιακές κινητοποιήσεις ως 
«πράξεις αναταραχής» εναντίον 
ίμιας εκλεγμένης Σοσιαλιστικής

Η έγικατάσταση μαθητών στό 
Κτίριο ιτρίύ όλοκληφί οϋν! οί 
εργασίες θά δημιουργούσε ττίρο 
βλήματα στούς κατασκευαστές 
καί θά έγκυμονοΰσε κιίνδύνους 
γιά τήν ασφάλεια καί τήν ΰγι 
εινή διαβίωση των παιδιών μέ 
σα σ αυτό.

Οί έλάχιστες έργασίες πού 
απομένουν ύπολογίζεται ύά τε 
λειώσουν μέσα στις αμέσως 
προσεχείς μέρες ώστε νά μπο 
ρει νά παραδοθει γιάί χρήση 
αμέσως μετά τίς διακοπές τού 
Πάσχα.

Μέ τήν ευκαιρία θεωρούμε 
σκόπιμο νά πληιροφορήσουμε κά 
θε ένιδιαφερομενο οτι οΐ έργα 
σίες άνέγερσης τού 8ου Δηιμο 
τιικοΰ σχίλολειου άρχισαν τό 
1978 καί δμως ή Κυβερινηιση 
τής Αλλαγής τό βρήκε γιαπί.

Στό τελευταίο ΙΙβηνσ διατέ 
θηκε γιά τήν αποπεράτωση του 
τό ποσό των 12.199.000 διρχ. 
πράγίμα πού δείχνει τήν ύπευθυ 
νότητα καί τό ένδιιαφέρον μας 
γιά τά σχολικά κτίρια.

Μέ Ε Ν.
Ο Προϊστάμενος Γραφείου 

Τ.Δ. Σχέσεων
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΓΙΟΥΚΑΚΗΣ 

απαιτουμένων πιστώσεων κατα 
νομείς και συγκεκριμένο έργο 
και προμήθειες, σε τιμές του 
1982. Συνολικά πάντως το ύψος 
πιστώσεων για την πενταετία εί 
ναι 15.144 εκατ. δρχ.

ΔΑΠΑΝΕΣ ΕΡΓΩΝ
ΣΕ ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΕΣ 
ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΑΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Προϋπολογισμός έργου 634 
εκατομ. δρχ. Αυτά κατανέμονται 
σε 64 εκατομ. to 1983, 265 εκα­
τομμύρια το· 1984, 150 εκατομ. 
το 1985, σε 105 εκατ. τα 1986 
και σε 50 εκατ. το 1987.

ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΑΣ 
ΧΑΝΙΩΝ

Προϋπολογισμός έργου 470 
εκατ. δρχ. Κατανέμονται σε 40 
εκατ. το 1984, 60 εκατ. το 1985 

κυβέρνησης. Επίσης ο εκπρό­
σωπος αφού διευκρίνησε ότι 
στόχος των απεργιακών κινη 
τοποιήσεων είναι η ανατροπή 
της εισοδηματικής πολιτικής 
της κυβέρνησης επεσήμανε ότι 
«οι απεργοί έχουν το δικαίωμα 
της απεργίας αλλά δεν μπο­
ρούν να ταλαιπωρούν τον λαό»

ΔΗΛΩΣΗ · 
ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΥ 
ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ

Σχετικά με τις τελευταίες απε 
ργιακές κινητοποιήσεις ο κύβε 
ρνητικός εκπρόσωπος δήλωσε 
τα εξής:

«Υπάρχουν περίεργες συμμα 
χίες στις απεργίες αυτές. Έγι 
νε προσπάθεια από τους ιδιωτι 
κόύς εκπαιδευτικούς να αντιμε 
τωπίσόυν από κοινού το θέμα 
τους με τους αρχηγούς στ τρόλ 
λβ'υ’, στα λεωφορεία και στα 
ταξί, και ίσως και με άλλους 
κλάδους, με στόχο την κήρυξη 
ίμιας πανελλαδικής απεργίας.
Ολα αυτά είναι τουλάχισχτον 

περίεργα καί γιά τήν έπιλογή 
τού χρόνου των άπεργιακών κ 
νητεποιήσεων καί γιά τά αίτή 
ματα πού Ακρο βάλλονται.

Θά πρέπει όλοι νά ξέρουν 
πώς ή κυβέρνηση; είναι άποφα 
σισμένη νά προασπίσει καί τά 
δικαιώματα πών^ έργαζομένων 
στό Λεκανοπέδιο τής Αττιΐκίής 
καί ολοκλήρου τοΰ λαοΰ δσο 
καί τήν εισοδηματική πολιτική 
πού χάραξε καί ή όποια είναι 
ή μόνη πού θά οδηγήσει τήν 
χώρα στήν άνάκαμψη, θά μειώ 
σει τήν άνεργία καί θά ΰπερα 
σπίσει τό εισόδημα τοΰ έργαζο 
ίμενου λαοΰ.

Ερχονται στιγμές πού χάριν 
τοΰ κοινωνιικοΰ συνόλου ειιναι 
άναγκαιο νά παίρνονται μέτρα

ΤΟ ΑΥΡΙΑΝΟ
ΡΕΣΙΤΑΛ
ΚΙΘΑΡΑΣ

Αύριο Δευτέρα 25 του Απρί 
λη και ώρα 9 μ.μ. θα δοθεί ρε 
σιτάλ κιθάρας στη Βασιλική Α 
γιου Μάρκου από τον καθηγη 
τή του ΩΔΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ 
Κώστα Κοτσιώλη.

Το πρόγραμα περιλαμβάνει 
έργα των ALBENIZ, D0WLA 
ND, RODRIGO, CARDOSO, 
PAGANINI BARRIOS και 
ZEA.

Είσοδος ελεύθερη.

ΑΠΟ 26 - 30 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

Μαθητική Εβδομάδα, που ο 
κεντρικός άξονας της θα στρα 
φεί στα προβλήματα του χώ­
ρου, οργανώνουν οι Μαθητικές 
Κοινότητες των Λυκείων του 
Ηρακλείου.

Η εβδομάδα θα αρχίσει την 
ερχόμενη Τρίτη και> θα λήξει 
στις 30 Απριλίου.

Οι εκδηλώσεις της θα πρα­
γματοποιηθούν σε χώρο που 
δεν έχει γνωστοποιηθεί ακόμα, 
και αρχίζουν στις 7 μ.μ., θα 
περιλαμβάνουν δε και καλλιτε 
χ,νικό' πρόγραμμα.

Το πρόγραμμα των εισηγήσε

170 εκατ. δρχ. το 1986, 100 ε­
κατ. δρχ. το· 1987.

ΡΑΔΙΟΒΟΗΘΗΜΑΤΑ
Σητείας: Προ ϋ πολογισμός έρ 

γου 4 εκατ. δρχ. που θα ολοκλη 
ρωθεί τσ 1983.

Αγ. Νικολάου Κρήτης: Προ υ' 
πολογισμός έργου 1 εκατ. δρχ. 
που θα ολοκληρωθεί το 1986.

Τέλος προβλέπονται δαπάνες 
για συστήματα εκσυγχρονισμού 
του ελέγχου εναερίου κυκλοφο 
ρίας που ανέρχονται σε 4 δισ. 
555 εκατ. δρχ.

Σε εξοπλισμό αερολιμένων με 
Ραδιοβοηθήματα κλπ. που ανέρ 
χονται στο ποσό του 1 δισ. 900 
εκατ. δρχ. και στο' κτίσιμο1 Σχο 
λής Πολιτικής Αεροπορίας αξίας 
100 εκατ. δρχ.

ΚΥΣΥΜ
πού ίσως δέν έναρμανίζον-ηαι 
μέ ορισμένες άρχές άλλά δέν 
μπορεί χάριν τώνάρχών αυτών 
νά παίζουμε τό παιγνίδι τής 
δεξιάς τοΰ κατεστημένου καί 
άλλων δυνάμεων πού δέν έκ 
προσωποΰν τά λαϊκά συμφέρον 
τα.

Η κυβέρνηση ειγαι άποφασι 
σμένη νά υπερασπίσει τά συμ 
φέρονίτα των πολιτών καί δέν 
θά τά θυσιάσει σέ οποιαδήπο 
τε βωμό».

ΕΓΓΡΑΦΕΣ
ΣΤΟ ΕΒΕΗ

Σύμφωνα με την ισχύουσα1 για 
τα Επιμελητήρια! Νομοθεσία (άρ 
θρα 4—6 του Ν. 1089)80), ο α­
σκών Εμπορική ή Βιομηχανική 
Επιχείρηση υποχρεούται εντός 
δύο μηνών απο της ενάρξεως 
των εργασιών του να . εγγράφει 
στο Εμπορικό και Βιομηχανικό 
Επιμελητήριο, άλλως ο Πρόε­
δρος του Επιμελητηρίου προβαί 
νεί' στην αυτεπάγγελτη. αναδρο 
μική εγγραφή του.

Επίσης σύμφωνα με τις συντα 
ξιοδοτίίκές Διατάξεις του ΤΑΕ 
κανένας έμπορος δεν παίρνει απ’ 
αυτό σύνταξη αν δεν προσκομϊ 
σει πιστοποιητικό του οικείου 
Επιμελητηρίου από το οποίο1 να 
προκύπτει ότι ήταν μέλος του 
Επιμελητηρίου όλα ται χρόνια 
της ασφάλισής του.

Ύστερα από τα παραπάνω, 
καλούνται όλοι οι έμποροι του 
Νομού Ηρακλείου που1 δεν είναι 
γραμμένοι στο’ Εμπορικό και Βι 
ομηχανικό Επιμελητήριο! Ηρα­
κλείου, να προσέλθουν για να 
εγγραφούν αναδρομικά από την 
ημέρα της ασφάλισής τους στο 
Ταμείο Ασφαλίσεως Εμπόρων.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ
— Ο κ. Παναγιώτης και Μαρί 
να Γιαμαλάκη κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 2000 εις μνή 
μην Εμμ. Φιοράκη ιατρού και 
αντί στεφάνου υπέρ των συσσι 
τίων γερόντων Ενορίας Αγ. 
Τριάδας.
— Η κ. Ευρυδίκη Δεληγιαννά 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας' 
δρχ. 5000 και η κόρη της Μπί 
λι Περαντωνάκη δρχ. 2000 εις 
ιμνήμην του συζύγου και πατέ 
ρα των Θεοδ. Μ. Δεληγιαννά 
κη αντί εννεαμήνου μνημοσύ 
νου υπέρ του Ι.Ν. Αγ. Ιωάν- 
νου του ομωνύμου προαστείου.

ων της Εβδομάδας είναι το ε 
ξής: >

Φ Τρίτη: «Μαθητικό κίνημα 
—στόχοι».

Φ Τετάρτη: «Εκδημοκρατι­
σμός στη Μ.Ε. Αλλαγή Οεσμι 
κών πλαισίων».

Φ Πέμπτη: «Εθνική ανεξαρ 
τησία (ΝΑΤΟ —Βάσεις —Ε. 
Ο,Κ.)».

® Παρασκευή: «Υλικοτεχνί; 
ική υποδομή —δαπάνες για την 
παιδεία».

Φ Σάββατο: «Πολιτιστικά θέ 
ματα —αλλοτρίωση της νεολαί 
ας».

ΕΠΙΜΕΝΕΙ ΣΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΤΗΣ
Αναπάντητα μένουν από την 

Κτηματική Τράπεζα ορισμένα 
αιτήματα της Συνεργατικής Μη 
χανικών Ηρακλείου, πάνω στο 
θέμα των προσλήψεων Τεχνι 
κών συμβούλων και συνεργα­
τών από την Τράπεζα.

Κατόπιν τούτου, το Δ.Σ. της 
Συνεργατικής έστειλε προς τον 
Διοικητή της Κτηματικής το α 
κόλουΟο έγγραφο:

Κύριε διοικητά,
Με επιστολές που σας απο 

στείλαμε στις 13-5-1982 και 4- 
3-83 ζητήσαμε την τοποθέτηση 
της τράπεζας σας στα ζητημα 
τα που αφορούν στις προσλή­
ψεις τεχνικών συμβούλων και 
συνεργατών της. Me το υπ’ αρι 
θμό 32)7-4-83 έγγραφο'της κτη 
ιματικής που το υπογράφουν οι 
κύριοι Δ. Α. Μαυρίδης και Α. 
Α. Κληροτάκης δόθηκε μια α 
πάντηση σε ορισμένα αιτήματα 
που είχαμε θέσει, παραμένουν 
όμως τα πιο σημαντικά:

Επιστολές

01 ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΙ ΜΑΛΕΒΙΖΙΟΥ 
ΡΥΠΑΙΝΟΥΝ ΤΟΝ ΓΑΖΑΝΟ ΠΟΤΑΜΟ

Αητό τόκ κ. Μαν. Ξανθάκη πή 
ραμε τήνηταρακάτω επιστολή:

Πρός τήν Εφημερίδα «Πατ 
ρίς» ένταυθα.

ΔΙΑ ΤΟΝ ΚΥΡΙΟΝ ΝΟΜΑΡ 
ΧΗΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Φίλε, κύριε διευθυν'γά
Φαίνεται δτι εις τόν τόπον 

μας τό ευκολώτερον πραγ μία εΐ 
ναι ή ψήφισις νόμων καί τό 
δυσίκολότερον ή εφαρμογή καί 
ό σεβασμός αυτών.

Αφορμή γιά τήν παραπάνω 
κρίση ή όποια είναι πλατεία 
διαδεδομένη, παίίρνω άπό τήν 
απόγνωση εις τήν όποιαν έχουν 
περτέλθει οί ΐδιοκτήται άρδευ 
ομένων άτπό τόν Γαζανόν ποσά 
μό άμπέλων έξ αιτίας καθαρά 
■παρανόμων ενεργειών καί πα 
ραλειψεων τών διοικούντων,τοΰς 
έλαιουργικούς Συνεταιρισμούς 
Μαλεβυζίου.

Συγκεκρέμίενα: Ενώ ή νομο 
θεσία μας (ένδεικτικώς ΰπ’ 
άριθμ. 221)65 ΰγειονομική δι 
άταξις καί 703)77 καί 447 
) 81 νόμοι πρός άποφυγήν τής 
ρυπάνσεως τοΰ περιβάλλοντος 
επιτάσσει δπως τά άπόβλητα 
τών έίλαιουργίων) συγκεντρώνο 
νται εις κατασκευασμένους βόθ 
ρους κλπ. παρά ταΰτα οί δι 

οικοΰντες τά έλαιουργίια τών 
Συνεταιρισμών Μαλεβυζίου ου 
δένα βόθρον πλήν σπανίων έ 
ξαιρέσεων, κατασκεύασαν καί 
οδηγούν τά άπόβλητα τών έ

■ «••tea» ·

Λόγοι seal AvtiAoyoi · 
""ΤΗΛΕΚΟΥΒΕΝΤΟΜΤ.......

ΣΤΟ ΜΠΡΙΣΤΟΛ της Αγγλίας, 
γράφει ο Τύπος, άρχισε να λει­
τουργεί ένα νέο. τηλεφωνικό κέν 
τρο για όσους και όσες δεν έ­
χουν πώς αλλιώς να περάσουν 
την ώρα τους και θέλουνε να 
συνδεθούν (τηλεφωνικά) με κά­
ποιο άλλη, μοναχική ψυχή για 
κουβεντολόΊ'. Υπάρχουν πρα­
γματικά χιλιάδες τέτοιοι μοναχι 
κοί άνθρωποι, πόσης ηλικίας, 
που πλέουν σ' ένα ωκεανό μονά 
ξιάς και γυρεύουνε κάποιο σω­
σίβιο να σωθούν, ένα σανίδι να 
πιαστούν για να μη βουλιάξουν. 
Όχι μονάχα όμως στην Αγγλία 
και συγκεκριμένα στο. Μπρίστολ 
αλλά σε όλο- τον κόσμο.

★
ΕΝΑ ΤΕΤΟΙΟ κουβεντολόΊ' 

μπορεί να μην είναι πανάκεια για 
τη θεραπεία της μοναξιάς που εί 
ναι το βαρύτερο ψυχοσωματι­
κό νόσημα για τον άνθρωπο. Εί 
ναι όμως ένα φάρμακο, ένα αντί 
δοτο, μια ασπιρίνη, που ανακου 
φίζει έστω1 και πρόσκαιρα τον 
πόνο της μοναξιάς. Μια φωνή α 
πό το άλλο άκρο, του σύρμα­
τος έστω κι άγνωστη, ραγίζει 
τα τείχη της σιωπής, παραβιάζει 
την απομόνωση και αποκαθηλώ 
νει τον άνθρωπο από τό· σταυ­
ρό της μοναξιάς που τον κάρφω 
σε η αφιλόνθρωπη εποχή μας.

★
ΜΗ ΝΟΜΙΣΕΤΕ όμως ότι το 

Μπρίστολ πρωτοτυπεί στον το 
μέα αυτόν. Έρχεται δεύτερο. 
Γιατί το κουβεντολόΊ’ αυτό γί­
νεται αφότου ήρθανε τα πρώτα 
τηλέφωνα στον τόπο μας, ιδίως 
από γυναίκες, όχι μόνο για να 
σκοτώσουν τη μοναξιά τους, αλ 
λά για να κσυτσομπολέψουν γνω 
στούς, γνωστές και αγνώστους. 
Για να πούνε πού πήγανε, τί φά 
γανε, πού Θα πάνε, τί φάνε, με 
ποιούς ήσαν, με ποιούς θα είναι, 
τι έκανε η Βούλα, τί ο Λάκης, 
ποιος χωρίζει, ποιά τα ψήνει, με 
ποιά τραβιέται ο Γιώργος. με 
πσιό η Ρίκα ερήμην των συζύ­
γων τους φυσικά και άλλα πολ­
λά επιτρεπόμενα και μη. Λένε 
χαρτί και καλαμάρι το τι έγινε, 
το τί γίνεται και το τί θα γίνει, 
όπως η διάσημη κουτσομπόλα

1. Να γίνεται πρόσκληση ε 
νδιαφέροντος που να απευθύνε 
ται σ' όλους τους ενδιάφερομέ 
νους μηχανικούς.

2. Να καθορίζονται τα προσο 
ντα των υποψηφίων (κατά την 
κρίση της τράπεζας).

Εξακολουθούμε να πιστεύου 
με ότι οι ανοικτές διαδικασίες 
(βοηθούν την αντικειμενική επι 
λογή που θα ενισχύσει την πρά 
πεζά που είναι σήμερα εκτεθεί 
μένη στο θέμα των προσλήψε 
ων στους μηχανικούς και το ευ 
■ρύτερο κοινό.

Ζητάμε την προσωπική σας 
παρέμβαση για να τεθεί τέρμα 
στην κακή παράδοση που δεν 
καλύπτεται με την φράση «αυ 
στηρά υπηρεσιακώς» που ανα 
φέρει την απάντηση της τρόπε 
ζας.

Ο Πρόεδρος
Ηρακλής Πυργιανάκης

Ο Γεν. Γραμματέας 
Βασίλης Ζεβελάκης

λαιουργίων ευθέως εις τόν πο 
ταμόν μέ συνεπακόλουθον τήν 
πλήρη ρύπανσιν τών ύδάτων αυ 
τοΰ.

Ετσι εις εποχήν ξηρασίας 
δπως τώρα πού τά άμπέλια 
τών άτυχων γεωργών έχουν ά 
νάγκη ποτίσματος άπό τόν ά 
νω -τοταμόν είναι άδύνατον καί 
νά τό διαναηθφλν άκόμη δτι 
μπορούν νά ποτίσουν λόγω 
τών ταξικών ουσιών πού περιέ 
χουν τά άπόβλητα καί οί κατ 
σίγάροι. Μάλιστα εις άπλήν 
θέαν τά νερά τοΰ ποταμού ει 
ναι καταμαυρα έκ τών προσμί 
ξεων τών κατσιγάρων.

Νομίζω δτι ό κύριος No 
μάρχης πού έκπροσωπει τόν νό 
μον εις τόν τόπον έχει ύποχρέ 
ωσιν άμέσως νά άφαιρέσει τίς 
άδειες λειτουργείας τών έλαι 
ουργειων καί νά τά υποχρεώση 
έτσι νά τηρίσονν τόν νόμον καί 
νά κατασκευάσουν άμέσως 6ό 
βρους περισυλλογής τών άποβ 
λήτων. Κάθε καθυστέρησις έπι 
τειίνει τήν πρόσκλησιν τών πα 
ιρανομούντων άλλά καί έξαν 
τλει τήν ύπομονήν τών φιλησύ 
χων καί άτυχων άγροτών τής 
περιοχής.

Ηράκλειον 23-4-83
Ευχαριστώ διά τήν φιλοξενίαν 

Μετά τιμής
ΜΑΝΟΛΗΣ 3ΑΝΘΑΚΗΣ

Δικηγόρος

Έλσα Μάξγουελ που ήταν θ' φό 
βος και ο τρόμος της υψηλής κοι 
νωνίας όταν ζούσε.

★
ΕΙΝΑΙ ΠΕΡΙΤΤΟ βέβαια να 

πούμε ότι αν επιχειρήσετε να 
επικοινωνήσετε μαζί τους για κά 
ποιο σοβαρό θέμα τις ώρες του 
κουτσομπΌλιού, είναι αδύνατο. 
Ευκολώτερα μπορείτε να πετύ- 
χετε στο τηλέφωνο και να μιλή 
σετε με τον Αντρόπωφ στο· Κρε 
.μλίνο. ή τον Πρόεδρο Ρήγκαν 
στο Λευκό Οίκο παρά με κείνη 
πού καλείτε όταν μεταδίδει το 
δελτίο ειδήσεων της γειτονιάς. 
Πιάνουν το ακουστικό via ένα 
λεπτό και ξεχνούν να τ’ αφή- 
σουν, ακόμη και όταν καίγεται 
το φαγητό τους ή ακόμη και το 
σπίτι τους...

★
ΤΟ ΑΚΟΥΣΤΙΚΟ του τηλεφώ 

νου όπως και το μικρόφωνο, α­
σκεί κάποια γοητεία σε πολ­
λούς. ΓΓ αυτό και όταν το πιά 
σουν το κρατούν σφιχτά και δεν 
το αφήνουν εύκολα. Το σφίγ­
γουν με πάθος σα να κρατούν 
το χέρι της ...ερωμένης τους. 
Γιατί δεν γράφετε της γυναίκας 
τους,· θα ρωτήσετε ίσως. Διότι 
με τη γυναίκα τους έχει περάσει 
τόσο καιρός από τότε που ζητή 
σανέ το χέρι της ώστε με τη συ 
νήθεισ να έχει γίνει τραχύ τώρα 
και βαρύ και όχι τρυφερό και 
θωπευτικό καθώς ήταν, όταν το 
πρωτοφίλησαν. Και διόλου πα­
ράξενο να βρίσκονται και... «στα 
χέρια» τώρα! Συγγνωστή λοιπόν 
η αδυναμία προς το τηλέφωνο 
και το μικρόφωνο και για το τη 
λεκουτσομπολιό και για τα μι- 
κροφωνολογύδρια, είτε συντρέ 
χουν είτε όχι οι παραπάνω λό­
γοι. Γιατί και ο φίλος Πρόεδρος 
των Φίλων Κρητικής Μουσικής 
Κώστας Πετρόπουλος έχει μεν 
πάθος προς το μικρόφωνο, αλλά 
αιώνια ερωτευμένος, κρατά και 
σφίγγει με περισσή νεανική τρυ 
φερότητα το χέρι της γυναίκας 
του όπως και τον πρώτο καιρό 
στα ζεστά και ηλιόλουστα χρό 
via που τη γνώρισε σαν όλκιμος 
ανθυπολοχαγός...

Κωστής Φραγκούλης.
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ινωνικα
Αύριο εορτή του Αγίου Μάρ 

κου δεν εορτάζουν:
— Η κ. Μαίρη Κλαψινού για 
το σύζυγό της Μάρκο.

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ

Γνιυστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Ιωάννης Φραγκιαδάκης 
του Βασιλείου και της Σοφίας 
το γένος Παναγιωτάκη γεννη 
θείς στο Οροπέδιο Λασιθίου
και 
και 
του 
νης

κατοικών στο Ηράκλειο 
η Κυριακή Μαστρακούλη 
Αρτεμίου και της Αικατερί 
το γένος Κουμούτσου γεν

νη θείσα και κατοικούσα στο Η 
ράκλειο μέλλουν να έλθουν 
σε γάμο που θα γίνει στο Ηρά 
κλειο.

ΙΩΑΝΝΗΣ

ΖΑΧ. ΚΑΠΕΛΑΚΗΣ

Χειρούργος - Μαιευτήρας 
Μαιευτηρίου Μαρίκας Η- 
λιάδη - Έλενας. Τηλέφ. 
(01) 6432220.
Δέχεται στό Ιατρείο του 
όδός Ιασείου 4 Κολωνά 
κι Αθήνα άπό 5—8 μ.μ.

Τηλί (01) 727902.

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 

24-4-1983
Γρ. Παιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Ελένη Μαυράκη Λ. Ικάρου
Ελ. Βαιμβάκου Λ.

Δ ιανυκτερεύοντα 
Ζα<ρ. Μαυράκη Λ. 
Εμμ. Καραπιδάκης
τύρων 
Γρηγ. 
ρων

Ιωάν, 
ρων 
Δηιμ. 
Αφοί

Μαν. 
ρα

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΑΣΤΟΡΙΑ
Το κορίτσι από την Τεργέστη
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Τα καθάρματα του Μπρονξ
ΑΠΟΛΛΩΝ

Μπου μ 2
ΚΡΟΝΟΣ
Το ρεπό
ΟΡΦΪΥΣ
Μαύρο βελούδινο κορμί
ΟΛΥΜΠΙΑ
13 θανάσιμα κτυπήματα
του καράτε

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ
Στη συνεστίαση του ΡΟΗ 

της περασμένης Πέμπτης 21)4 
φιλοξενήθηκαν οι ξένοι Ρότα 
ριανοί J. LOWENHIELM πο 
λιτικός μηχανικός από τη Σου 
ηδία και BUGGE OISEN Δ)

σηιμσσί-α που έχουν για το Ρο 
ταριανό κίνημα μετέφερε ο ομι 
λητής και τόνισε ότι περίπου 
25 εκατομμύρια άνθρωποι δια 
βάζουν και ωφελούνται από τη 
διαλεγμένη ύλη των περιοδι-

Κυριακή 24 Απριλίου 1983 
ΕΡΤ 1

Κνωσού 
24-4-83 
Ικάρου 
Λ. 62 Μαρ

Παιδάκης Λ. 62 Μαρτά

25-4-1983
Ριτσάτος Λ. 62 Μαρτύ-

Σταηρονλάκης Λ. Ικάρου 
Ανδρουλάκη Λ. Κνωσού

ΔΙΗΜΚΡΚΥΟΝΤΑ 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΜ»

24-4-1983
Μπαρκάτσας Λ. Πλαστή

Γ. Μπαρκάτσας Λ. Ικάρου 
25-4-1983

Μιχ. Χειμωνίτης Λ. Ικάρου
Μαν. Λεμπιδάκης οδ. Εφόδου

24-4-1983
Ανοικτά όλο το 24ωρο
Βαμβασάκης Ευύγγ. Λ. Ιωνίας 
Σ.Φ. Μπατάκη —Ρούσσου Πλ. 
Δασκαλογιάννη
Ανοικτό ιιπό 08.00—22.00
Χατζιδάκη Πόπη οδ. 1770
ΑνσικΤά 
Δισκάκη

Ανοικτά
Αναστασάκης 
ρωνυμάκη 
Δουλουφάκης 
Φωκά 
Ανοικτό από

από 08.00—20.00
Ευαγγ. οδ. Καρπερού

25-4-1983
όλο το 24ωρο

Γεώργ. οδ. Γε

Νικ. Πλ. Νικηφ

08.00—22.00
Αναγνωστοπούλου — Χαλκια 
δάκη οδ. Έβενς
Ανοικτά από 08.00—20.00
Μαριτνμιανάκη Έλλη Λ. Καλό 
κα-ιρινού
Καβουσανός Εμμ. οδ. Αγ. Μη 
νά
Διημερεύουσες και διανυκτερεύ 
ουσες κλινικές ΙΚΑ.

24-4-1983
Ιπποκράτειο 
Άγ. Γεώργιος 
Ιπποκράτειο 
Αγ. Γεώργιος 
Ιπποκράτειο 
Άγ. Χαράλαμπος 
Μαρκάκη

25-4-1983
Παναγία 
(Βενιζέλειό 
Βενιζέλειο 
Ασκληπιείο 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Νεκτάριος 
Αλεξανδράκη

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)ίκά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά
Ο(|>θ)κά

Παθ)κά 
Χειρ)<κά
Ορ^Ικά

Καρδ)κά 
Ουρ)κά 

Νει>ρ)κά
Ο<(>β)κά

Εφημερεύοντες γιαροί 
Ρεθυμνιωτάκης Νικ. Παθ. Αιπο 
κορώνου —1770 τηλ. 281951.
Καραβελάκης Ν. Παιδ. ©εσσα 
λονίικης 21 τηλ. 224529 
Μαλλιαράκης Εμμ. Καρδ. Απο 
κορώνου—1770 τηλ. 281951 
Μπαλτζάκης Ιωάν. Μαιευτ. — 
Γυν. Κορωναϊου 4 τηλ 284404 
Ζουριδάϊκης Γεώργ. Χειρ. Μο 
νοφατσίου 2 τηλ. 283480.

ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ — ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ

I
 ΜΕΝΤΙΟΥΜ

Διπλωματούχο βραβευμένο Μέντιουμ με διεθνή ακτινοβολία
Οριστική λύση σε οποιοδήποτε πρόβλημα ;!(αισθηματικό, οικογενειακό, επαγγελματικό) 

σας απασχολεί. !;

Δέχεται κατόπιν τηλεφωνικού ραντεβού 
Τ ηλέφωνο 243607. J ί

ΕΙΜΑΣΤΕ
Γνωστη Βιομηχανία Ανδρικών και Γυναικείων Εν-

$

δυμάτων με έδρα την Αθήνα και υποκαταστημά­

των σε όλη την Ελλάδα.

Ζητούμε. Διευθυντή καταστήματος, άνδρα ή 
γυναίκα, να αναλάβει υπεύθυνα το υποκατάστη­
μά μας στο Ηράκλειο.

Προσφέρουμε. Μισθό και ποσοστά πέραν του 
συνήθους της αγοράς.

Δια περισσότερες πληροφορίες παρακσλούμε 

επικοινωνήσετε απ' ευθείας με την εταιρία, απο- 
στέλλοντες βιογραφικό σημείωμα:

ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ Μόδας Αθηνών «ΜΠΑΛΗΣ» 

Ζωγράφου 38, Πλ. Δασκαλογιάννη.

ΤΟ ΚΟΡΙΤΣΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΕΡΓΕΣΤΗ
Με την Ορνέλα Μουτι — και Μπεν Γκαζάρα

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρα «νάρξιως 4 μ.μ. Τηλ. 18307·

ΤΟ ΡΕΠΟ
Α' ΠΡΟΒΟΛΗ 

Η Ελληνική κωμωδία με πρωταγωνιστές τους 
Αθην. Προύσαλη — Κατερ. Γιουλάκη

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
ΩΡΑ ΙΝΑΡΞΒΩΣ 4 μ.μ. — Τηλ. 282911 — 1831Μ 

ΣΗΜΕΡΑ
ΤΑ ΚΑΘΑΡΜΑΤΑ ΤΟΥ ΜΠΡΟΝΞ

Α' ΠΡΟΒΟΛΗ
Το ανελέητο ΜΟΤΟ κυνηγητό με τον Βικ Μορρόου 

(VWWWMAlAAARAAAAAAMAAMAAAAAAAAAAMAAMI

«^PW
Δύο χρόνια μετά τον θρίαμβο του πρώτου πάρτυ

ΜΠΟΥΜ 2
Σόφυ Μσρσώ — Κλωντ Πρασέρ

«ΟΡΦΕΑΣ»
Έναρξη ώρα 4 

ΜΑΥΡΟ ΒΕΛΟΥΔΙΝΟ ΚΟΡΜΙ 
Αάστηρώί Α«στάλληλ·

«ΟΛΥΜΙΙΧβ
Μια καταπληκτική δυναμική δημιουργία καράτε - κουν- 
φου - τζούντο

13 ΘΑΝΑΣΙΜΑ ΚΤΥΠΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ
Τσενγκ Σιν

11.00
11.30

1.00
1.30

2.15
2.40
4.05

4.30
6.00
6.30

Σήμερα είναι Κυριακή 
Σπορ και θέαμα 
Δημοτικό τραγούδι 
Ελλάδα δεν είναι 
μόνο η Αθήνα 
Ειδήσεις
Ελληνική κωμωδία 
Γ ια να δούμε τι 
θα δούμε

Τέννις
Οι φίλοι μας τα ζώα 
Ειδήσεις

6.40 Στον πυρετό της δόξας
7.30 Χαμογελάστε παρακαλώ

• ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ με επιτυχία 
τις παραστάσεις της η «Μ'ΕΛΙΣ 
ΣΑ» σε πόλεις και χωριά της 
Κρήτης. Με αφορμή την παρά 
στάση αυτή, οι ηθοποιοί του 
θιάσου του ΌΕΑΤΡΟΥ ΝΕ­
ΩΝ ΚΡΗΤΗΣ οργανώνουν αύ 
ριο Κυριακή στο Ρέθυμνο 
«Βραδυά Νίκου Καζαντζάκη» 
σε συνεργασία με το Δήμο και 
άλλους φορείς της πόλης. Η 
«Βραδυά» θα περιλαμβάνει ομι 
λία για την προσφορά του Ποι 
ητή στο Νεοελληνικό Θέατρο, 
απαγγελίες και ηχογραφημένα 
αποσπάσματα από θεατρικά του

χη ανάμεσα στις γενιές, στην 
παλιά και τη νέα, που εκπροσω 
πουν Πατέρας και γυιός. Μέσα 
από την ολέθρια σύγκρουση 
των δυό τους γνήσια φρο'υ’δι 
κή, προβάλει και επικρατεί το 
πνεύμα της πεθαμένης μάνας 
της ΜΕΛΙΣΣΑΣ. Τα πρόσωπα 
της τραγωδίας ερμηνεύουν ο 
Νίκος Τυριτίδης (Περίανδρος) 
ο Αντώνης Βασιλοκωνστανπά 
κης (Λυκόφρων), ο Φιότης Μα 
νιαδής (Κύψελος), η Αριάδνη 
Ζαρωνάκη (Παραμάνα και Κο 
ρυφαία), η Νίκη Βαρδάκη (Αλ 
κα) και ο Ονήσιμος Σαριδά

να χώρισαν!
—Το περί με να. Αυτά συμβαί 

νουν όταν ένας άντρας ξετρβλ 
λαμένος από δυο άμορφα μά­
τια, παντρεύεται ολόκληρη τη 
γυναίκα στην οποία ανήκουν!

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ντής Ναυτιλιακής Εταιρίας από αυτών που Εργάζονται γιο 
τη Νορβηγία και οι δυο αντήλ 
λόξαν τις σημαίες τους με τη 
σηιμαία του ΡΟΗ.

Μετά τις ανακοινώσεις του 
Γραμματέα και του Προέδρου 
ιμίλησε ο Ροτ. Μανώλης Πάτε 
ράκης τ. Διοικητής με θέμα τα 
Ροταριανά περιοδικά και ιδιαί­
τερα τα επίσημα του Διεθνούς 
Ρόταρυ THE ROTARIAN και 
REVISTA ROTARIA που εορ 
τάζει το χρυσό του Ιωβιλαίο.

τα πανανθρώπινα ιδανικά του 
Ρόταρυ.

Η συνεστίαση της ερχόμενης 
Πέμπτης 28-4 θα είναι πανηγυ 
ρική με κυρίες με ομιλητή τον 
Ροτ. Νίκο Μεταξά που θα ανα 
πτύξει το θέμα του «Ζώνες α 
σφαλείας».

Το ιστορικό της εκδόσεως 
των περιοδικών αυτών και τη

ΤώροΓκάΐ στην

8.10 Ζωντανό
9.00 Ειδήσεις
9.35 Αθλητική

10.30 Κιν)φική
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2

σταυρόλεξο

Κυριακή 
βραδιά

12.30 Κινούμενα σχέδια
12.55

1.55
2.30
2.45
3.00
3.15
4.05
4.25

Αυτοτελείς ιστορίες 
Σο|Ιαρή μουσική 
Ειδήσεις
Κρατικά θέατρα
Δημοτική μουσική 

Μεγάλα ποτάμια 
Φλας Γκόρντον 
Μουσικό διάλειμμα

4.45 Βόλλε'υ"
6.00 Ειδήσεις
6.30 Χοντρός - Λιγνός
7.00

8.00
8.50
9.30

10.00
10.45
12.00

Για όλο το χρυσάφι 
του Τρανσβσαλ 
Μουσικό πρόγραμμα 
Αθλητικές εικόνες 
Ειδήσεις 
Αρχαία σκουριά 
Τ ηλΕταινία 
Ειδήσεις

«·ΗΜ«Η« “hATPIt,, 
UIMTH4U · ΛΙ«Υ·ΥΜΚ 
ΑΛβε. MYKflNlATNt 

Assess®

Μ·Ι«ΤΑΜ<Ηο( ΤΥΠΟΓΜ·<ΙβΥ 
χ βΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗΜ 

ΟΛΟΥ ΗΦΑΚΥοΥ 1·
■ HPA8ACIOH · ΚΡΗΤΗ*

ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΛΑΔΑΚΗΣ

χειρουργός Ουρολόγος

Έχει μετεκπαιδευτεί στή 
Γερμανία καί έγκαταστά 
θηκε μόνιμα στό 'Ηρά­
κλειο. Δέχεται στό ια­
τρείο του στήν Πλ. Κο 
ρνάρου (Βαλιδέ ΤμζαιΙ 
πάνω άπό τήν Εθνική 
Τράπεζα) καθημερινά ά 
πό 8—12 π.μ. καί 5—8 
μ.μ. τηλ. Ιατρείου 222- 
344 οικίας 242224.

IATPEION ΜΙΚΡΩΝ 
ΖΩΩΝ

ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟΝ 
DR. Έμμ. Γιακουμάκης

Κτηνίατρος 
Κατεχάκη22—Κυρ. Λου­
κά ρεως γωνία.
Τηλ. 242035
Εμβόλιο— Χειρουργικές 
έπεμβάσεις— καλωπισμοί 
—κου ρέματά.
Διατίθενται καθαρόαιμα 
κουτάβια.

I
 ΠΑΣΧΑΛΙΝΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 29.4—13.5 ΐ

ΧΙΟΣ —Μ. ΑΣΙΑ — ΚΩΝϊΠΟΛΗ \
Χίος, Τσεσμέ, Λίτζα, Αλάτσατα, Καράπουρνα ] 

Βούρλα, Κιλισμάνι, Σμύρνη, Μπουτζά, Κορδελιό, ;

Μπουρνόβα, Έφεσσο, Κουσάντασι, Σόκια, < 
Αλικαρνασσό, ΑΤδίνι, Μελεμένη, Μαγνησία, <

Πέργαμο, Δικελί, ΑΤβαλί, Τροία, Προύσα, !

Κωνσταντινούπολη, Θεσσαλονίκη κ.λ.π. ;

ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ ΣΤΑ ΠΑΤΡΙΑ ΕΔΑΦΗ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΙΒΛΕΨΗ < 
ΤΟΥ κ. Γ. ΒΑΜΒΑΚΟΥ: ΜΕΛΟΥΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΙΚΡΑ- ! 
ΣΙΑΤΩΝ. !

<; ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΔΡΧ. 29.500 J.
!; ΜΕΧΡΙ ΤΡΙΤΗ 26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ <

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΛΑΙΟΝ ΤΟΥΡΣ
Ι» Δαιδάλου 11—Τηλ. 283-640 <

ΜΕΝΤΙΟΥΜ

ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

ή δεύτερη 
ευκαιρία

• ΓΙΑ την θεατρική προσπάθεια στο ΚΑΤΕΕ, ο συνεργάτης μου 
Ζ. Τσαμάνδουρας, γράφει:
Για πρώτη φορά στο Ηράκλειο εγκαινιάστηκε μιά σοβαρή και α­
ξιόλογη θεατρική προσπάθεια από τους σπουδαστές του ΚΑΤΕΕ 
Ηρακλείου. Για την αρχή της προσπάθειας διάλεξαν και ανεβάζουν 
το θεατρικό έργο του Μάριου Ποντικά «Το τρομπόνι». Πρέπει να 
σημειωθεί ότι αυτού του είδους οι θεατρικές ομάδες σπανίζουν 
στο σπουδαστικό χώρο, καθώς επίσης όλη αυτή η πρωτόγνωρη 
προσπάθεια των σπουδαστών γνώρισε μιά αξιόλογη και ευγενική 
συμπαράσταση από το Εκπαιδευτικό και Διοικητικό Προσωπικό 
του ΚΑΤΕΕ. Όλοι οι ηθοποιοί και γενικά όλοι σι απαραίτητοι τε­
χνικοί είναι σπουδαστές. Αυτοί που ερμηνεύουν τους θεατρικούς 
ρόλους είναι: Νίκος Τσάλας, Ελένη Κοντονάσιου, Κατερίνα Παπα 
δάκη, Τάσος Αντωνακάκης, Γιώργης Πανιεράκης, Νίκος Σπυριιδέ- 
λης, Δόξα Καπίρη. Η σκηνοθεσίαί έγινε με Τη βοήθεια του ηθο­
ποιού Γιώργη Αντωνάκη. Μαζί με τις θεατρικές παραστάσεις που 
η τελευταία πριν τις διακοπές του Πάσχα γίνεται σήμερα στις 8, 
30' το βράδυ στο μεγάλο αμφιθέατρο του ΚΑΤΕΕ, παρουσιάζον 
ται και έργα ζωγραφικής του σπουδαστή Ν. I. Γρηγοράκη. Δυό 
προσπάθειες άξιες προσοχής, που στόχο- έχουν την ανάπτυξη 
του πολιτιστικού κινήματος στο- σπουδαστικό χώρο του Ηρα­
κλείου. Στη φωτογραφία: Σε μιά σκηνή του θεατρικού έργου οι 
σπουδαστές - ηθοποιοί Νίκος Τσάλας στο ρόλο του Πελοπίδα και 
η Ελένη Κοντονάσιου στο ρόλο- της Ευτυχίας.

κείμενα, που ορισμένα αΚού- 
γονται για πρώτη φορά. Ηβκδή 
λωση έχει στόχο την προετο 
τοιμασία και την πληροφόρη­
ση του Ρεθεμνιώτικου κοινού 
για μια ακόμη παράσταση της 
ΜΕΛΙΣΣΑΣ στις 27 Απριλίου 
Η «ΜΕΛΙΣΣΑ» γράφτηκε γϋ 
ρω στα 1936 και ανήκει στη 
κατηγορία των έργων που ο ί 
διος ο Καζαντζάκης αγάπησε ι 
διαίτερα. Η πλοκή της στηρί 
ζειται σ’ ένα αρχαιότατο μύθο 
Κορινθιακό που υπάρχει στον 
Ηρόδοτο. Άξονάς της, η διαμά

κης (Παππούς). Η σκηνοθεσία 
είναι της Μαίρης Βοστανίτζή 
και τα σκηνικά και κοστούμια 
του Σάκη Καραβά.

• ΑΥΡΙΟ Δευτέρα ςτις 8 
τό βράδυ, στην αίθουσα 
του ΕΒΕΗ θα μιλήσει ο κ. 
Θ. Δετοράκης με θέμα «Κα 
σιανή, θρύλος και αλή­
θεια». Την ομιλία οργανώ 
νει το Λύκειο Ελληνίδων.

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ

\ Ύ, \ Η
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• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή 
λης:

—Τάμαθες; Ο Νίκος κι η Νί

Κ. ΧΛΟΥΒΕΡΑΚΗΣ
Παθολόγος - Ενδοκρινολόγος

Ύστερα από ετήσια παραμονή του στο Πανεπιστήμιο 
του Λονδίνου, σαν Διευθίκών Σύμβουλος Ενδοκρινολογίας 
και Διαβήτη, επέστρεψε και ΔΕΧΕΤΑΙ σαν πρώτα, στην 
οδό ΚΑΡΝΕΑΔΟΥ 41 Αθήνα, τηλ. 7291111.

Π

Δέχεται στα Χανιά
καθημερινώς 

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου
Τηλ. 64542 

και στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ
; Ι μόνο με ραντεβού. ;

I ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ A. Ε.
<; (ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ) J

Η «ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.» ζητά να προσλάβει I
> Διπλωματούχο Μηχανικό δια να αναλάβει το εμ- ; 

πορικό τμήμα της Εταιρίας.

Αιτήσεις δεκτές μέχρι 15 Μα’ίΌυ.
Πληροφορίες στα γραφεία «ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΚΡΗ­

ΤΗΣ Α.Ε.», οδός Ρούσου Χούρδου 8, άνωθεν Ε. 
Τ.Β.Α., Ηράκλειον Κρήτης.

Τηλ.: 221-902
Εκ του Δ.Σ.

ί

BAMBOO
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

για τα 
μαλλιά σας...
φαίνεται ότι ή φύση πρόω­
ρα «άλλαξε» τήν υγεία καίό- 
μορφιά των μαλλιών σας. 
Δέν υπάρχει όμως λόγος νά 
παραμείνουν έτσι γιά πάν­
τα...
Τά πράγματα έχουν αλλάξει 
πολύ άπό τότε που ήσα­
σταν παιδί. Ή σύγχρονη 
τεχνολογία καί 'Ιατρική σάς 
προσφέρουν νέα μαλλιά, 
πού γεμίζουν τή ζωή σαςμέ 
υγεία καί όμορφ/ά. 'Επίσης 
οί σημερινές κοινωνικές άν- 
τιλήψεις μάς έλευθέρωσαν 
άπό τά αναχρονιστικά «ταμ­
πού».
Σήμερα ό καθένας άποφα- 
σίζει γιά τήν εμφάνισή του 
μέ εντελώς υποκειμενικά 
κριτήρια.
Οί δικές μας ύπηρεσίες πε­
ριλαμβάνουν:
Πλήρες συμβουλευτικό 
κέντρο, τμήμα ερευνών, 
δύο προσθετικές μεθόδους 
νέων μαλλιών, τήν μεταμό­
σχευση μαλλιών, συνεργα­
σία μέ ιατρούς καί τεχνικούς 
άπό τήν ΚΑΛίφΟΡΝίΑ, τό 
σύστημα HAIR-CLUB μο­
ναδικό στήν Εύρώπη.

Κάντε καί σείς τό πρώτο βήμα γνω­
ριμίας μέ τόν Κόσμο τής DERMA­
TEX όπως έκαναν, άπό τό 1977 
μέχρι σήμερα πάνω άπό 9.000 
"Ελληνες!
Γ<ά πληροφοριακά προσπέκτους 
έπισκεφθείτε μας. (συνεντεύξεις 
μόνο μέ ραντεβού), τηλεφωνεϊστε 
μας. ή γράψτε μας ταχυόρομών- 
τας συμπληρωμένο τό παρακάτω 
κουπόνι.

* ΕΠΙΠΛΩΣΕΙΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ και

* ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ

Σαλόνια, Τραπεζαρίες, Βιβλιοθήκες
Κρεββατοκάμαρες, Γραφεία κ.τ.λ.

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ,

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ, ΟΙΚΙΏΝ
ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΣΧΕΔΙΩΝ

ΜΑΥΣΩΛΟΥ 136 (Όπισθεν HOTEL «ASTERION»)

ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

X
,· < ί?» 'Λ

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ

“THE HAIR CLUB’1·

ΑΘΗΝΑ
Αμερικής 17 Τηλ. 3600670- 
3625711 6ος όροφος 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
Τσιμισκή 71 τηλ. 232905- 
265907 8ος όροφος
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΗ 
=ενοδοχώο Κνωσσός Beach 
Τηλ.: 288450
ΟΝΟΜΑ- ................ .....................
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ...............................
ΠΟΛΙΣ .........................................
ΤΗΛ...............................................

Οί απαντήσεις μας όποστέλλονται 
οέ λευκό φάκελλο (δίχως όνομα) 
μέ άπόλυΐη εχεμύθεια.

ΑΡΧΑΝΩΝ ΚΡΗΤΗΣ
ΚΡΑΣΙΑ ΕΣΑΙΡΕΓΙΚΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ
/4RCH/4NES Επιτραπέζιο Κρασί Κόκκινο ξηρό

Λευκό
Ροζέ 
Κόκκινο

MC

&

Διαθέτουμε και εκλεκτό χύμα κρασί

Πρατήριο Ηρακλείου
Καλλονάδων 10 (πάροδοςΈβανς) Τηλ. 28462δ|Φ
Πώληση χονδρική - λιανική
Παραγωγή-εμφιάλωση και κεντρική διάθεση 
ΟΙΝΟΠΟΙΗΤΙΚΟΣ - ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΟΣ & ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΣ ΣΥΝ/ΣΜΟΣ ΑΡΧΑΝΩΝ 
Τηλεγρ. Δ/νση «ΑΡΧΑΚΟ» Αρχάνες Κρήτης ΕΔΡΑ: Αρχάνες Ηράκλειο Κρήτης 
Τηλέφωνα: Δ/νσις (081) 751834, Λογ/ριο: 751814, Οιν/ον 751797, Συσκ/ρία 751819 Τέλεξ 0262119 ARCO GR

γ.
■ ' - Μ-
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εξοπλισμός τα 
.βέρνας, ψυγείο, τραπέζια, κα 
ρέκλες, σκεύη κλπ και μια μη 
χανή 2,5άρα B.M.W. Πλη- 
ροφ. τηλ. 281445.

(Π95Ο) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΡΟ Γεωργικό μη 
χάνημα πολλαπλής χρήσεως. 
Ανταλλάσσεται και με ελαιόδε 
νδρα ή κτηματική περιουσία πε 
ριοχή Μαλλιών. Πληροφ. τηλ. 
286536.

ίΠ944) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατηγό αυτοκί 
νητο FIAT —POLSKI 1300 εις 
αρίστη κατάσταση. Πληροφ. τη 
λέφ. 241637.

(Π942) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2 1)2ά 
ρι πολυτελούς κατασκευής εις 
προνομιούχο θέση εκτός των τει 
χών της πόλεως διαμπερές με 
βεράντα και καταπληκτική θέα 
Τηλ. 243584.

(Π948) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Δ.Χ. 10 
τόννων VOLVO Ν 88 ανατρεπό 
μενο Πληροφ. Μιχ. Ξένικάκης 
τηλ. 235298.

(Π945) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
TRANSIT (ΚΛΟΥΒΑ) ΕΜ­
ΠΟΡΙΚΟ Μοντ. 1980 χρώμα 
λευκό κατάσταση άριστη. Τηλ 
230975.

(Π95Ο) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο νοτ. Γιό- 
φυρο 200 τ.μ. δρόμο, φως, νε 
ρό, τηλέφωνο δρχ. 650.000. Τη 
λέφ. 285220.

(Π949) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές του 
Τουριστικού Επαγγ. Συν)σμού 
Μ ΙΝΩΣ (πούλμαν). Επίσης με 
Ιτοιχές Τσιμέ ντο βιομηχανίας. 
Τη λέφ. 231078.

(Π953) 1—6

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

i ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ;

ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ
J! ΕΓΧΩΡΙΑ — ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ

;> Αντιπροσωπείες — Εισαγωγές
< Αποκλειστικός Εισαγωγέας στα αξεσουάρ <
«I RAPETTI — ΟΜΡ — TEA — MARIETA I
!; Πρατήριο Πλακιδίων Κεραμικής ELIKI. J

Μεγάλες ευκολίες πληρωμής. ;
> Πώληση Χονδρική - Λιανική. ;
;► Λ. Καλοκαιρινού 212 <

Τηλ. 221-768 I
Αποθήκη, Εφόδου 6, Τηλ. 223233. !

ΜΑΝΟΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ !

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από ιδιώτη 
οικόπεδα σε κατωκοιμέ- 
νη περιοχή (Περίδη Μετά 
χι) και με ευκολίες πληρώ 
μής. Τηλ. 283410.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. 
Ιούνιος 79 πριϋτο χέρι σε άρι 
στη κατάστασή ραδιομαγνητό 
φωνο. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Τιμή 360.000 απολύτωςμετρη- 
τοίς. Τηλ. 234745.

(Π943) 1—3
ΛΟΓΩ μετακομίσεως ΠΩΛΕΙ 
ΤΑΙ μοντέρνα κρεββατοκάμα 
ρα σε τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
233841.

(Π947) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 304 εις α 
ρίστη κατάσταση Τηλ. 222545 

(Π951) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ζαχα 
ροπλαστείου πλήρως εξοπλι­
σμένο, σε λογική τιμή. Πλη­
ροφ. τηλ. 241182 από ιόρες 10 
π.μ. —9 μ.μ.

(Π952) 1—2
ΜΕΤΟΧΕΣ Μινωικών Γραμ­
μών ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ. Πληροφ. 
τηλ. 220222—224311.

(Π941) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια 
οικόπεδα στην Αγ. Πελαγία. 
Πληροφ. τηλ. 224849 από 9— 
10 μ.μ.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΑΦΟΙ ΓΑΛΕΝΙΑΝΟΥ 
— Α. ΓΕΩΡΓΑΛΗΣ

Πωλοϋνται διαμερίσματα 
από 2άρΊ — 5όρι πολυτε 
λούς κατασκευής με ηχο­
μονώσεις - θερμομονώ­
σεις, μεταξύ Ακαδημίας 
και Ρομαντικής Γωνιάς 
(οδός Ραυτοπούλου). 
Πληροφ. τηλ. 286113 και 
283639 — 282239.

(Π946) 1—5

L ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ?

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΗΜΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ πα 
ραδίδει μαθήματα Φυσικής — 
Χημείας — Μαθηματικών σε 
μαθητές Γυμνασίου και Λυκεί 
ου. Τηλ. 230532 καθημερινές 
8—I μ.μ.

(Δ955) 1—3
ΒΡΕΘΗΚΕ σκυλάκι Κανίς στη 
περιοχή Μαραθίτη. Όποιος το 
έχασε να τηλεφωνήσει στο 
283900.

(Δ955) 1—4
ΑΠΩΑΕΣΘΗ άδεια οδηγήσεως 
και άδεια κυκλοφορίας ανήκον 
τα στον κ. Καλογερόπουλο 
Χρήστο. Παρακαλεϊται ο ευριόν 
όπως τα παραδώσει στο. Τμήμα 
Ασφαλείας ή στον ιδιοκτήτη 
οδός Πρακτικίδου 40 (Ατσα 
λένιο) και θα αμοιφθεί.

(Δ954) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινουργής ι 
σόγειος οικία 130 τ.μ. εις Μα 
σταμπά οδ. Ηρακλή Μυθικού 
Ηρώα 5 δωματίων κλπ Τηλ 

234222. , f|E
(Ε393) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 5 δω­
ματίων στην Θέρισσο απέναντι 
από το 25ο Δημ. Σχολείο οδ. 
Διον. Φραγκιαδάκη και Δρα 
μουντάνη γωνία. Πληροφ. τη 
λέφ. 0831-22374.

<Ε392) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ αποθήκες 
80 0τ.μ. και (1000) μέτρα ακά 
λυπτος χώρος εις την εθνική 
οδό Ηρακλείου Μεσαράς εις 
θέση Γιόφυρο Ηρακλείου Τηλ 
225507 και 288135

(Ε391) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμε 
ρίσματα των 2 δωματίων με 
λουτρό, κουζίνα στη Σταλίδα 
πλήρως εξοπλισμένα 300 μ. α 
πό τη θάλασσα. Τηλ. 285462 
πρωινές εργάσιμες ώρες.

(Ε393) ’ ]_ιο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερί­
σματα μετά των βοηθ. χώρων 
επιπλωμένα εις θέση Αλμυρι 
δας Χανιών με θέα φαντασμα 
γορική και θάλασσα πάντα γα 
λήνια. Πληροφ. τηλ. 0825- 
31522.

(Ε39Ο) 1—8

| ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ: Κατά > 
< J στημα αρίστης κατασκευ < ί 
! · ής και εμφανίσεως δια- ! J 
j’ μπερές 140 τ.μ. κατάλλη 
< λο για κάθε είδους έκθε < [ 
] > ση στην Γ. Παπανδρέου J > 
11 23 (απέναντι από το Ζα ". 
< * χαροπλαστείο Κριτζά, < * 
ή νυν έκθεση Ιατράκη).
<[ Πληροφ. τηλ. 221584 ώ 
μ ρες καταστημάτων και Λ 
J· 233254 υπόλοιπες ώρες. Λ 
5 (Ε389) 1—3 |

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίται ηλεκ­
τρολόγοι οικοδομών. Τηλέφ. 
241241 —220248.

(Ζ215) 1—2

ΓΕΩΡΓΟΙ ΕΠΙ ΤΕΛΟΥΣ Ε_ 
ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΑ ΓΙΑ ΜΙΑ ΖΩΗ!!!

| Ήρθε καί στήν Ελλάδα τό άθραυΟττο, άφθαρτο καί διαφανές, 
| διπλό πλαστικό τζάμι τής POLIGAL άπό πολυκαρμπονάτε.
Η Προϊόν προηγμένης τεχνολογίας, δοκιμασμένο στίς σκλη- 
g ρές καιρικές συνθήκες του Ισραήλ.
I · Μέ ΰψηλή τεχνολογική μόνωση

H · ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ σέ καύσιμα τουλάχιστον 80%
H · Φωτεινότητα 83%
I · Παραγωγή λουλουδιών ■ κηπευτικών στήν καρδιά τοΰ 

χειμώνα
I ®Τά θερμοκήπια πριμοδοτοϋνται μέ τό Νόμο 1262/82 50%
| · Μέ τήν έγγύηση τής POLIGAL ’Ισραήλ
I ΤΕΡΜΑ ΣΤΙΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΤΟΥ ΝΑΎΆΟΝ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΚΟΜΜΩΤΡΙΑ 
για το ΝΕΟ HAIR CLUB 
της DERMATEX στο Η­
ράκλειο Κρήτης. Η υπο­
ψία θα πρέπει να έχει του 
λάχιστον 3 χρόνια προ- 
υ’πηρεσία και να είναι 
εμφανίσιμη. Οι προοπτι 
κές εξελίξεως είναι μεγά­
λες και ο μισθός ικανο- 
πσιητικός. Οι ενδιαφερό 
μενες παρακαλούνται να 
απευθύνονται στο τηλ.: 
288450 εσωτ. 55, για 
προσωπικό ραντεβού.

’Αποκλειστική Διάθεση: ’'Αγγελος Ζαχαρίας
Λιτοχώρου 51 - Τηλ. 031/923.874 - 929.851 - Θεσσαλονίκη
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ______________________

Γρεβενά -5 βαθμοί, Γιάννενα 3,
Κομοανό 0, Τρίπολη 2, 
Φλώρινα-2, κλπ. κλπ...
Αν χτίζετε σε πόλη ή σε χωριό, ακόμη κι άν το κρύο πέφτει κάτω απ' το μηδέν, 
ο υαλοβάμβακας ΜΟΝΥΑΛ θα σας σώσει!
Γιατί η μόνωση ΜΟΝΥΑΛ δεν είναι πολυτέλεια, είναι ζεστασιά με τεράστια 
οικονομία για το σπιτικό σας. Μπαίνει σε τοίχους, στέγες, ταράτσες, 
πατώματα, υδραυλικά, παντού και δίνει παντοτεινή αξία στην οικοδομή σας. 
Είναι ΑΘΑΝΑΤΗ. Γιαυτό ρωτήστε τον μηχανικό σας ή τον αντιπρόσωπο 
ΜΟΝΥΑΛ της περιοχής σας, και πάρτε την έξυπνη απόφαση!

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
δια ημιαπασχόληση σε κατά­
στημα ώρες 9—2. Πληροφ. τη 
λέφ. 225812 κ. Πατεράκη,

(Ζ214) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο έμπειροι 
πωλητές για ην αύξηση του πε 
λατολογίου από την Τεχνική 
Κάλυψη. Τηλ. 235582 ώρες 8 
π.μ.—8 μ.μ.

(Ζ212) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για την επίβλεμη 2 μικρών παι 
διών 2 και 4 ετών. Διατίθεται 
και δωμάτιο. Πληροφ. τηλ. 
242343.

(Ζ211) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γνωρίζου 
σα Αγγλικά ή άλλη ξένη γλώσ 
σα για να εργαστεί σε τουρι­
στικό κατάστημα. Τηλ. 232874 
από 8—4 μ.μ.

(Ζ199) 1—6
ΕΙΣΑΙ ΜΑΝΑΤΖΕΡ ή ΝΤΙ- 
ΛΕΡ είσαι δραστήριος, θέλεις 
να κερδίσεις χρήματα; Τηλεφώ 
νησε μου στο 283241 5—8 κυ 
ρία ΒΛΑΧΟΥ.

(Ζ201) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογίστρια για μερι 
κή απασχόληση σε βιβλία Δ' κα 
τηγορίας. LION TOURS Δαι 
δόλου 11 τηλ. 223868.

(Ζ2Ο5) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά επαγγε 
τικό τηλέφωνο. Πληροφ. τηλ. 
225597.

(Ζ2Ο3) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μικροί για βοη 
θοί αλουμινοκατασκευών. Πλη 
ροφ. τηλ. 230402.

(Ζ197) 1—6
ΛίΗΤΕΓΓΑΙ δεσποινίς ομιλού 
σα ανέτως την αγγλική ή γερ 
μανική παρά κεντρικού κοσμη 
ματοπωλείου. Τηλ. 283838.

(Ζ210) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
για αγορά επειγόντως 
110—130 τ.μ. εντός ή εγ 
γύς των τειχών. Τηλ. 
285511 — '761061 — 
224299.

(Ζ213) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο εις 
3ο όροφο, 24 τ.μ. επί της Πλ. 
Κορνάρου—Γιανιτσών (γωνία) 
Πληροφ. τηλ. 234747 κ. Γ. Απο 
στολάκη (8—2 μ.μ.)

(Ε387) 1—10

j υαλοβάμβακας

Μόνωση Μία καί Μόνη
ΘΕΡΜΟΜΟΝΩΙΗ ΗΧΟΜΟΝΟΙΗ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ έμπειρες πωλή- 
τριες δια επίδειξιν επαναστατι­
κού - μοναδικού εις την αγορά 
(προΤόντος ευρύτατης κατανα 
λώσεως, δια τις οικίες. Απαραί 
τητος ο ευρύς κύκλος γνωριιμι- 
ών. Τηλέφ. 244254.

(Ζ207) 1—6
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ κοπής μαρμάρων 
ΖΗΤΕΙ ειδικευμένους εργάτες 
και ανειδίκευτους. 6ο χλμ. Ε 
θνικής οδού προς Μοίρες (έναν 
τι Βενζίνας Μαμιδάκη). Τηλ. 
280850.

(Ζ190) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειρα 
μένη από το Κατάστημα «Μα 
νιός» Αγ. Μηνά 17. Πληροφ. 
τηλ. 285314. f

(Ζ208) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
επίσης και γραφείο στην οδό 
1866 αρ. 57. Πληροφ. τηλ. 232 
033— 284884.

(Ε369) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
κουζίνα και λουτρό κατά προ 
τίμηση σε αγόρια. Πληροφ. τη 
λέφ. 280136 πρωινές ώρες και 
απόγευμα μετά τις 8 μ.μ.

(Ε388) 1—2

«ΚΟΥΒΟΧΩΡΙ»— Γούρνες Ε­
ΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σπίτια επι 
πλωμένα για παραθερισμό. Δί 
πλα στην θάλασσα με πολύ πρά 
σινο. Τηλ. 761228.

(Ε343) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ 
να παραθαλάσσια διαμερίσματα 
περιοχή Κολυμβητηρίου. Πλη 
ροφ. τηλ. 223389 —284578.

(Ε386) 1—4

ΓΙΑ επαγγελματική στέγη Ε­
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ 
ρισμα 3 δωματίων με βοηθ. χώ 
ρους. Τηλ. 281495.

(Ε371) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα α 
ρίστης κατασκευής 4 δωματίων 
στον α’ όροφο στη γωνία οδ. 
Ν. Πλαστήρα και Σφακΐων. 
Πληροφ. τηλ. 287027.

(Ε378) 1—4

Ζωγράφου 4 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ //Λ» Boutique

ΜΕΓΑΛΗ ΕΙΔΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

26 & 27 Απριλίου 1983 
Ξενοδοχείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ, Ηράκλειο

Ωρες
11.00 - 2.00
5.30 - 9.30

Η C.M.A. (Γερμανικός Αγροτικός Οργανισμός Μάρκετινγκ) σε συνεργασία 
με τους Έλληνες εισαγωγείς τροφίμων από τη Δ. Γερμανία, 

διοργανώνουν την Τρίτη και Τετάρτη, 26 & 27 Απριλίου, στο ξενοδοχείο
ΑΤΛΑΝΤΙΣ στο Ηράκλειο, μεγάλη ειδική έκθεση 

γερμανικών τροφίμων. 
Η ' Εκθεση αφορά άμεσα τους ιδιοκτήτες, 

υπεύθυνους και στελέχη Supermarkets, 
παντοπωλείων, κάβας, ξενοδοχείων, εστιατορίων 

και ταβερνών, ιδιαίτερα τώρα που αρχίζει η 
τουριστική περίοδος, γιαπ' προσφέρει 

ταυτόχρονα και τη δυνατότητα για 
άμεσο κλείσιμο παραγγελιών. 

Λόγω της ειδικής φύσης της ' Εκθεσης, 
η είσοδος είναι μόνο για επαγγελ- 
ματίες και όχι για το πλατύ κοινό.

EU
R

O

CMA
Γερμανικός Αγροτικός 

Οργανισμός Μάρκετινγκ.
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Σήμερα φιλικό ΠΑΟ-ΟΦΗ

Η ΛΕΥΚΩΣΙΑ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ

Προκλητική δήλωση στην Αγκυρα
Χθες Σήμερα Αύριο

ΣΤΗΝ Αθήνα ο ΟΦΗ δίνει 
σήμερα τ’ απόγευμα φιλικό α 
γώνα με τον Παναθηναϊκό.

ΓΙΑ το ματς αυτό θα φύγουν 
σήμερα το πρωί για την Αθή 
να οι παρακάτω ποδοσφαιρι-

Ανδριανίδης, Τασσόπουλος, Γε 
ωργιάδης, Βλάχος, Πασσάς, Αλε 
ξίου, Κίρισιτς, Νιόμπλιας, Χρι- 
στοφής, Βλαστός, Τσιριμώκος, 
Χανταμπόκης, Μαράκας.

τού Αμερικανού πρέσβυ γιά τό Κυπριακό
ΟΙ ΤΟΥΡΚΟΙ ΑΠΕΙΛΟΥΝ ΜΕ ΠΡΟΦΑΣΗ ΤΟΥΣ ΑΡΜΕΝΙΟΥΣ

στές:
Σιδέρης, Δεληστάθης, Κορω- 

νάκης, Σελιώνης, Αγιομαμίτης,

ΣΤΗ συνάντηση αυτή Θα γί 
νουν περισσότερες από δυο αλ 
λαγές ποδοσφαιριστών.

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 23 (ΑΠΕ) — το θέμα των Αρμενίων, δήλωσε

Ό Ήρόδοιος μέ τήν Αχαϊκή
ΜΕ πολλές ελλείψεις (Μπα 

καύσης, Χουχουλής, Φανιουδά 
κης), λόγω τραυματισμών, ο 
Ηρόδοτος αντιμετωπίζει σήμε 
ρα στις 4.30' μ.μ. στην Αλικα 
ρνασσό την Αχα'Γκή.

ΣΥΜΦΩΝΑ με δημοσιογρα 
φικές πληροφορίες ο Ηρόδο­
τος θ' αρχίσει σήμερα τον α­
γώνα με την ακόλουθη σύνθε 
ση:

Πάίτηνιώτης, Πατεμτζής, 
Φραγκιαδάκης, Κυριακά- 
κης, Τσαγκαιράκηΐς, Κου- 
ρούνης, Τερλάκας, Κοιλιά 
ρας, Παπαδόπουλος, Μιχια 
λάκης, Ν. Κεφαλούκος.

ΕΞ άλλου αναπληρωματικοί 
θα είναι οι Γιαμαλάκης, Γ. Κε 
φαλούκος, Λάμπρου, Ασλάνης

ΘΑ σφυρίξει ο κ. Καραμά- 
νος από τη Βοιωτία.

Χανιά -’Εθνικός Άσιέρας
ΣΤΟ γήπεδο του Ατσαλένιου 

σήμερα στις 4,SO’ μ.μ. τα Χανιά 
θ’ αντιμετωπίσουν τον Εθνικό 
Αστέρα, για το πρωτάθλημα Β' 
Εθνικής.

ΤΟ ματς γίνεται στο Ηράκλειο 
γιατί το· γήπεδο των Χανιών τι-

μωρήθηκε με αποκλεισμό μιάς α 
γωνιστικής.

ΣΥΝΑΡΠΑΣΤΙΚΗ μάχη προ- 
βλέπεται για την επικράτηση, α 
φού και τα δύο συγκροτήματα 
απειλούνται με υποβιβασμό.

ΘΑ σφυρίξει ο κ. Βασσάρας.

Ντέρμπυ Ποσειδώνας - ΠΟΑ
ΝΤΕΡΜΠΥ σήμερα το από 

γεύμα στις 4.30' στο γήπεδο 
του Εργοτέλη. Ντέρμπυ με αν 
τίπαλους τον Ποσειδώνα και 
τον ΠΟΑ, στα πλαίσια του 
πρωταθλήματος Εθνικής Ερασι 
τεχνικής Κατηγορίας.

νιστικό μάτς με πλούσιες φά 
σεις μπροστά στις δυο εστίες.

ΟΠΩΣΔΗΠΟΤΕ οι φίλαθλοι 
που Θα βρεθούν στο γήπεδο Θα 
παρακολουθήσουν ένα συγκλο

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
ΠΑΙΖΕΙ ΕΚΤΟΣ

ΕΚΤΟΣ έδρας αγωνίζεται 
σήμερα ο Εργοτέλης με αντίπα 
λο τον Άγ. Δημήτριο. Οι κι- 
τρινόμαυροι θέλουν τη νίκη 
και μπορούν να την πάρουν αν 
παίξουν όσο και όπως μπορούν

Μικρά άλλά ένδιαφέροντα

Απογοήτευση εξέφρασε η Κυπρί 
ακή Κυβέρνηση για τη δήλωση 
του Αμερικανού Πρεσβευτή 
στην Αγκυρα κ. Χιούπ, ότι «οι 
Ηνωμ. Πολιτείες δεν ζητούν τίπο 
τε από την Τουρκία, αναφορικά 
με το Κυπριακό».

Ο Κυβερνητικός εκπρόσωπος 
σχολιάζοντας σήμερα τη δήλω­
ση του κ. Χιούπ σε τουρκική ε­
φημερίδα τόνισε ότι η δήλωση 
του Αμερικανού Πρεσβευτή προ 
καλεί δικαιολογημένη απογοή­
τευση.

«Γιατί», πρόσθεσε, «παρουσι 
όζει τις Ηνωμ. Πολιτείες ως α­
πρόθυμες να ασκήσουν την επιρ 
ροή τους για την αποχώρηση 
των στρατευμάτων εισβολής, 
που έγινε με αμερικανικό οπλι­
σμό, κατά παράβαση της αμερι 
κανικής νομοθεσίας. Επιπλέον υ 
ποστηρίζει την τουρκική αδιαλ 
λαξία και επομένως υπονομεύει 
τις προσπάθειες για την εξεύρε 
ση δίκαιης λύσης του Κυπριακού 
προβλήματος.

Εξάλλου σχολιάζοντας ο κυ­
βερνητικός εκπρόσωπος δημοσί­
ευμα τουρκικής εφημερίδας σύμ 
φωνα με το οποίο ο Βρεταννός 
υπουργός Εξωτερικών κ. Πυμ, 
φέρεται δηλώσας ότι «και αι δύο 
πλευρές, στην Κύπρο, είναι α­
διάλλακτες» είπε:

«Η δήλωση αυτή του κ. Πυμ 
αν πράγματι έχει γίνει δεν δίνει 
ορθή εικόνα της κατάστασης 
και προδίδει έλλειψη αντικειμενι 
κότητας, τούτο είναι σοβαρό, 
λόγω των ειδικών ευθυνών και 
υποχρεώσεων της Βρεταννίας έ­
ναντι της Κύπρου».

Εξάλλου η Κυπριακή Κυβέρνη 
ση έλαβε τα αναγκαία μέτρα ύ­
στερα από τουρκικές απειλές γιο

σήμερα ο κυβερνητικός εκπρόσω 
πος.

Σχολιάζοντας πληροφορίες ό­
τι οι Τούρκοι απείλησαν να ανα 
λάβουν στρατιωτική επιχείρηση 
σε περίπτωση που οι Αρμένιοι 
της Κύπρου θα πραγματοποιή­
σουν εκδηλώσεις για την συμπλή 
ρωση 68 χρονών από την γενο 
κτονία των Αρμενίων, ο κυβερνη 
τικός εκπρόσωπος δήλωσε:

«Υπήρξαν κατά καιρούς τοιυρ 
κικές απειλές περιλαμβανόμενης 
της πρόσφατης δηλώσεως του 
Τούρκου υπουργού Εξωτερικών 
συνεπεία των οποίων υπήρξε η 
λήψη των αναγκαίων μέτρων α­
πό μέρους της Κυπριακής Κυβέρ 
νησης. Ένα από τα μέτρα αυτά

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συνάδελφοι, συναδέλφισσες 

ιδιωτικοί υπάλληλοι.
Το Δ.Σ. της Ένωσης σε πρό 

σφατη συνεδρίαση του με θέμα 
την προετοιμασία της Πρωτομα 
γιάς αποφάσισε τα παρακάτω:

Η εργατική Πρωτομαγιά να 
έχει ενωτικό, ταξικό, αγωνιστι 
κό περιεχόμενο. Να προβλη­
θούν τα οξυμένα προβλήματα
οικονομικά, θεσμικά και 
κής ανεξαρτησίας όπως:

1) Κατάργηση του 1320 
υπογραφή συμβάσεων

εθνι

και

© ΓΙΑ το πρωτάθλημα μπά 
σκετ Β’ Εθνικής ο Εργοτέλης 
παίζει στις 7 το απόγευμα σή- 
μεραμ ε το Περιστέρι. Οι φίλο 
ξενούμενοι θεωρούνται σίγου­
ροι πρωταθλητές και έχουν πα 
νίσχυρο συγκρότημα, γεγονός 
που υποδεικνύεται και από το 
ότι είχαν φτάσει στους οχτώ

του Κυπέλλου.

• ΜΕ τις συναντήσεις Α.Ο. 
Λασιθίου—ΟΦΗ 11 π.μ.), Ερ 
γοτέλη—Ο.Α. Χανιών (11.30' 
π.μ.) και Ηράκλειο—Κύδων (7 
μ.μ.), συνεχίζεται σήμερα το 
Γυναικείο προιτάθλημα μπά- 
σκετ Κρήτης.

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ
Η κυρία Φαίδρα Φλεριανού 

δεν θα δεχθεί συλλυπητηρίους 
επισκέψεις για τον θάνατο του 
γιού της Γιάννη.

Τά τοπικά πρωταθλήματα
Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Κυριακή
ΑΟΤ — Γιούχτας γήπεδο Τυμ 

πακίου ώρα 4,30' μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Τζιράκης επόπτες « κ.κ. 
Κρητικάκης και Βελεγράκης I.

Μαραθώνας — Εθνικός γήπε 
δο Καλεσίων ώρα 4,30 μ.μ. δι­
αιτητής ο κ. Διβινής επόπτες οι 
κ.κ. Κουλεντάκης και Ζαγοραρά 
κης.

ΠΑΝΟΜ — Διαγόρας γήπεδο 
Μαλίων ώρα 4,30 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Λαγουδάκης επόπτες οι κ. 
κ. Καφετζάκης και Τζιερτζής.

Κόρακας — Μινωική γήπεδο 
Πόμπιας ώρα 4,30 μ.μ. διαιτη­
τής ο κ. Παναγιωτάκής επόπτες 
οι κ.κ. Βλαχάκης και Λεοντάκης.

θέρισσος — Δωριέας γήπεδο 
ΠΟΑ ώρα 10,30 π.μ. διαιτητής 
ο κ. Κρητικάκης επόπτες οι κ.κ. 
Τζιράκης και Βελενράκης I.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Κυριακή
Ρωμανός — Κόροιβος γήπεδο 

Εληάς ώρα 10,30 π.μ. διαιτητής 
ο κ. Ιωαννίδης επόπτες οι κ.κ. 
Μερκουλίδης και Ταβερναράκης.

Ασήμι — Τριτωνία γήπεδο 
Ασημιού ώρα 4,30 μ.μ. διαιτη­
τής ο κ. Ακουμιανάκης επόπτες 
οι κ.κ. Παπαδοβασιλάκης και Βι 
σκαδουράκης.

Ολυμπιακός X. — Τύλισσος 
γήπεδο Μαλίων ώρα 11 π.μ. δι 
αιτητής ο κ. ΣαΤτάκης επόπτες 
οι κ.κ. Κωνιωτάκης και Κουναλά 
κης Κ.

Νεάπολη — ΑΟΚ γήπεδο Νεά 
πόλης ώρα 4,30 διαιτητής ο κ. 
Κωνιωτάκης επόπτες οι κ.κ. Σε-

Ί'τάκης και Κουναλάκης Κ.
Γ' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Κυριακή
Ασπίς — Μπεντεβή γήπεδο 

Βενεράτου ώρα 10,30 π.μ. διαι 
τητής ο κ. Καρατάσος επόπτες 
οι κ.κ. Χυντηράκης και Παπαδο 
βασιλάκης.

ΠΑΟΚ — ΟΦΑΜ γήπεδο Κα 
λεσίων ώρα 10,30 π.μ. διαιτη 
τής ο· κ. Λεοντάκης επόπτες οι 
κ.κ. Δαβάκης και Βλαχάκης.

Ατρόμητος — Πετροκεφάλι, 
γήπεδο Ανώπολης ώρα 4,30 μ. 
μ. διαιτητής ο κ. Χυντηράκης, 
επόπτες οι κ.κ. Δαβάκης και Φου 
κάκης.

Γαρίπα — Αστέρας γήπεδο Γα 
ρίπας ώρα 4,30 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Μερκουλίδης επόπτες οι κ. 
κ. Ιωαννίδης και Ταβερναράκης.

Ολυμπιακός Ηρ. — Ραύκος, 
γήπεδο Εργοτέλη ώρα 10,30 π. 
μ. διαιτητής ο κ. Καφετζάκης 
επόπτες οι κ.κ. Λαγουδάκης και 
Τζιερτζής.

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ
Εθνικός— Κόρακας: γήπεδο 

Εργοτέλη ώρα 5 μ.μ. Διαιτη 
τής ο κ. Παχυγιαννάκης, επρ 
πτες οι κ.κ. Λαγουδάκης και 
Καφετζάκης.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Η Ενορία Σάρχου Μαλεβυζί 
ου προκηρύσσει μειοδοτικό δια 
γωνισμό την 15ην Μα ί ου ημέ 
ρα Κυριακή και ώρα 10—12 π. 
μ. δια τον χρωματισμόν του ιε 
ρού ναού Τίμιου Σταυρού.

Δια περισσοτέρας πληροφορί 
ας εκ του Εκκλησιαστικού Συ 
μβουλίου.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Τό Δ.Σ. τού Συλλόγου καλει 

τά μέλη τον σιέ Τακτική Γ. Συ 
ινέλευση στίς 30 Απριλίου με 
ρα Σάββατο καί ωρα 9.30 τό 
■πρωί στά γραφεία τού Συλλό

2) Νομοθετική κατοχύρωση 
της ΑΤΑ.

3) Μέτρα κατά της ανεργίας 
,και των απολύσεων

4) Εκδημοκρατισμό του συ 
νδικαλιστικού κινήματος.

5) Σταμά,τημα των εξοπλι­
σμών, για ειρήνη σ' όλο τον 
κόσμο.

6) Για την απομάκρυνση των 
ξένων βάσεων από το νησί και 
τη χώρα μας.

7) Για αποδέσμευση από Ε. 
Ο.Κ. και ΝΑΤΟ κ.ά.

Τα παραπάνω προβλήματα πι 
στεύουμε ότι πρέπει να- αποτε 
λέσουν τα συνθήματα μιας αγω 
νιστικής ταξικής ενωτικής πρω 
τομαγιάς.

Σας καλούμε να πάρετε μέρος 
και αγωνιστικά να απαιτήσουμε 
τη λύση τους. Καλούμε όλους 
τους εργαζόμενους της πόλης 
μας και τα σωματεία τους να 
διεκδικήσουν τη λύση των πα 
ραπάνω προβλημάτων μαζί με 
μας.

Mg την ενότητα και την πάλη
καταχούμε

Ζήτω 
γιά.

ο

η

Ο
Γ.

τα δικαιιόματα μας.
Εργατική Πρωτομα

Πρόεδρος
Φραγκούλης

γου
1
1
3 

γκτι

μετά παρακάτω θέματα: 
Απολογισμός Δ.Σ.
Οικονομικός Απολογισμός 
Απαλλαγή Δ.Σ. καί έξελε 

κή επιτροπή
4 Εκλογή έφορευτικής έπιτ 
ροπής
5 Αρχαιρεσίες
Γιά τό Δ.Σ.

Πρόεδιριος
ΓΑΛΗΝΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

Γ ραμματέας 
ΓΟΥΝΑΡΗ - ΛΙΑΝΕΡΗ ΦΑΝΗ

Γεν. Γραμματέας
Μ. Φλουρής

ΣΩΜΑΤΕΙΟ
ΕΠ I ΠΛΟΞΥΛΠΥΡΓΩΝ

ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
«Ο ΞΥΛΟΥΡΓΟΣ» 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Δαίδαλος—Θύελλα: γήπεδο 
ΠΟΑ ώρα 5 μ.μ. Διαιτητής ο 
κ. Φραντζεσκάκης επόπτες οι 
κ.κ. Τζιράκης και Χυντηράκης

Νεάπολη—Κόροιβος: γήπεδο 
Νεάπολης ώρα 4.30 μ.μ. Διαι 
τητής ο κ. Φουκάκης επόπτες 
οι κ.κ. Ακουμιανάκης και Βε 
λεγράκης.

Επιτυχία ΚΟΗ ατούς Εαρινούς

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΜΑΓΕΙΡΩΝ 
ΒΟΗΘΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Συνάδελφοι,

Σας γνωρίζομε ότι μετά α 
πό απόφαση Δ.Σ. σας καλούμε 
σε Γ.Σ. αύριο Δευτέρα 25-4-83 
και ώρα 4 μ.μ. για την εκλογή 
Εφορευτικής Επιτροπής παρου 
σία Δικαστικού αντιπροσώπου 

Συνάδελφε,
Εσύ είσαι το Σωματείο, υ 

παστή ρίξε τα συμφέροντα σου. 
Έλα να ακούσεις αυτούς που 
σε αντιπροσώπευσαν μέχρι τώ 
ρα στον Διοικητικό και οικο 
νομικό απολογισμό του Δ.Σ. 
στην Γ.Σ. αύριο Δευτέρα 25-4- 
-1983 ό>ρα 4 μ.μ. Η παρουσία 
σου, όφελος σου.

Το Δ.Σ.
Μηλιαράς Μαν. Πρόεδρος 
Θωμαδάκης Δημ. Αντ)δρος 

Κασαπάκης Ν. Γ. Γραμματέας 
Μπαλάνος Μαν. Ταμίας 
Λάππας Γιαν., Μπαρμπούτης 
Γιώργ., Γιωργαλής Βασ. 
μέλη.

Στήν αίθουσα τής Ενώσεας ' 
Γεωργικών Συνεταιρισμών Ηρα 
κλείου έστραγματοπτοιήθει ή Ε 
τήσια Γενική Συνέλευση τοΰΣω 
ματειου ΈίΗτιλοξυλουργών No 
μοΰ Ηρακλείου καί άπεφασίσ- ί 
θει δττως οί άρχαιρεσίες τού 
Σωματείου γίνουν στίς 26 Α 
πριλίου 1983, ήμερα Τρίτηκαί 
άπό ώρα ΙΟ.ΟΟπιμ. έως 6.00 
,μ-.μ στά γραφεία τής Ομοσπον 
δία ς Επαγ γελμαπο β ιο τεχνών
Ηρακλείου Καζαντζάκη 2. 
ένδιαφερόμενοι πού θέλουν

ΟΙ
νά 1

λάβουν μέρος ως ύποψήφιοι γι 
ά τό Διοικητικό Συμβούλιο, ά 
ντιπρόσωποτ στήν O.E.WN.H 
καί στην Πανελλήνια Ομοσπον 
δία Ξύλου καί τήν Εξελεκτική
Επτιτροπτή €ά πρέπει 
βάλουν αίτηση, πρός 
τοϋ Σωματείου μέχρι 
6ατο 23 Απριλίου καί

νά ύπο 
τό ΔΣ 

τό Σάβ 
τό άργό

τερο μέχιοι 12 00 ή ωρα τό με 
σημέρι. Οί αιτήσεις θά κατατή 
θονται στό γραφείο τοΰΠροέδ 
ρου τού Σωματείου ΣάδδαΣτρα 
τάκη οδός Αγίου Τίτου 10, έ 
ναντι Δημαρχίας. Στήν αίτηση 
νά αναγράφονται επακριβώς τό 
άξίωμα ή τά αξιώματα πού έ 
πιθυφει νά συμιμετάσχει ό έιδι 
αφεράμενος.

Ηράκλειο 20-4-1983
Εκ τής Διοικήσεως 
τού Σωματείου.

•π-ιμελητηρίου Ηρακλείου διάλε

Θά μιλήσει ό κ. ΘΕΟΧΑΡΗΣ

Η
Α

Ο Κολυμβητικός Όμιλος Ηρα 
κλείου (ΚΟΗ) τίμησε σε σεμνή

πριλίου 1983 ήμερα Δευτέρά 
καί ωρα 8!μ.,μ. στην αίθουσα 
τού Εμπορικού Βιο,μηχαινικοΰ Ε

Οι προπονητές του Κ.Ο.Η. Γιώργος Φραγκεδακης και Νόρα Τσου- 
κάτου, με τους πρωτεύοαντες αθλητές Μανώλη Χουρδάκη και 

Κατερίνα Γιαννιδάκη.

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΔΙΑΛΕΞΗΣ

Τό Λύκειο των Ελληνίδων 
ρακλείου οργανώνει τήν 25η

ΔΕΤΟΡΑΚΗΣ μέ θέμα: «Κασια 
νή Θρύλος καί αλήθεια».

Η είσοδος ειυαι ελεύθερη. 
(Από τό Λύκειο των 
Ελληνίδων)

ί

γιορτή τους αθλητές, αθλήτριες 
και προπονητές του που συμμε 
τείχαν στους Εαρινούς αγώνες 
στην Γλυφάδα. Ιδιαίτερα τιμή 
θηκαν οι αθλητές που πρώτευ- 
σαν, Μανόλης Χουρδάκης και 
Κατερίνα Γιαννιδάκη.

Στα παιδιά και στους γονείς 
μίλησαν, το Διοικητικό μέλος 
του Ομίλου κ. Ποχιαδάκη, ο 
Πρόεδρος Μανόλης Αλετράς. και 
ο Προ'Γστάμενος Φυσικής Αγω­
γής κ. Γιάννης Γωνιωτάκης, ο 
οποίος και συνέχαρη γενικά τους 
παράγοντες του Ομίλου που συν 
τελούν στη διάδοση και ανάπτυ 
ξπ του αθλήματος της κολύμ­
βησης.

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Εν όψει δ:ενερνείας των τρίτων Πανελληνίων Εσωκομ­

ματικών εκλογών για την ανάδειξη περιφερειακών οργά­
νων κατά το δεύτερο δεκαήμερο του Ιουνίου 1983 η Νο­
μαρχιακή Επιτροπή Ηρακλείου της Νέας Δημοκρατίας (Ε­
πιτροπή Μητρώού Μελών) καλεί τους οπαδούς του κόμ­
ματος να εγγράφουν ως μέλη του, προσερχόμενοι αυτο­
προσώπως εις τα γραφεία του· κόμματος.

Επίσης καλεί τα ήδη εγγεγραμμένα μέλη μέχρι 30 Απρι­
λίου 1983 να ενημερωθούν τομειακώς προκειμένου να απο­
κτήσουν το δικαίωμα του εκλένειν και εκλέγεσθαι.

Πληροφορίες - εγγραφές καθημερινώς από 6,30 — 9 
βραδυνή ώρα εις τα επί της λεωφόρου Δημοκρατίας αρι­
θμός 10, γραφεία της Νομαρχιακής Επιτροπής. Τηλέφω­
να: 222-467 και 220-632.

Ηράκλειον 31 Μαρτίου 1983 
Η Νομαρχιακή Επιτροπή Ηρακλείου

ήταν και η πρόσκληση στην ει­
ρηνευτική δύναμη των Ηνωμ. Ε 
θνών να διεξαγόγουν έρευνες σε 
σπσιοδήποτε μέρος της ελεύθε­
ρης περιοχής της Κύπρου. Τού­
το έχει γίνει και τα Ηνωμ. Έ- 

-θνη είναι ικανοποιημένα ότι δεν 
υπάρχει Αρμένική στρατιωτική 
παρουσία στιςελ εύθερες περιο­
χές».

Στο μεταξύ ο Πρόεδρος της 
Κυπριακής Δημοκρατίας κ. Κυ­
πριανού αναχώρησε το πρωί για 
το Παρίσι όπου αύριο θα έχει 
συνομιλίες με το Γεν. Γραμματέα 
του ΟΗΕ κ. Γκουεγιάρ για το 
Κυπριακό. Τον Πρόεδρο Κύπρια 
νού συνοδεύει ο υπουργός Εξω 
τερικών κ. Ρολάνδης.

Ο Πρόεδρος Κυπριανού πέρα 
από τη βασική συζήτηση που 
θα έχει με το Γεν. Γρσμμ. του Ο. 
Η.Ε., θα συζητήσει και το θέμα 
των αγνοουμένων και των κατά 
καιρούς τουρκικών απειλών. Σχε 
τική δήλωση έκανε σήμερα ο ku 
βερνητικός εκπρόσωπος.

Η συνάντηση Κυπριανού ;— 
Γκοαενιόρ κατά την οποία1 ανα 
μένετσι να ανασκοπηθούν σι εξε

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Αστρακών

Διακηρύττει ότι
Εκτίθεται σε τακτικό μειοδοτι 

κό διαγωνισμό κατά τις διατά­
ξεις του Π.Δ. 28)1980 με εν­
σφράγιστες προσφορές και με 
συμπλήρωση τιμολογίου και 
του προ'υ'πολογισμού η κατα­
σκευή προμήθεια σωλήνων για 
την κατασκευή του έργου Αρδευ 
τικοί αγωγοί, προ'υ'πολογισμού 
δρχ. 1.036.800.

Διατειθεμένη πίστωση 1.036. 
800 δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει . στα 
γραφεία της Κοινότητας Αστρα 
κών την 5η Μα'ί'ου του έτους 
1983 ημέρα Πέμπτη και ώρα- 5 
μ.μ. λήξη υποβολής προσφορών 
6 μ.μ.

Δεκτοί στον διαγωνισμό ανα 
γνωρισμένοι προμηθευτές παρέ- 
χοντες εχέγγυο άρτιος εκτελέ- 
σεως της προμήθειας, εγγεγραμ 
μένοι στο Επιμελητήριο ή επαγ 
γελματική οργάνωση.

Εγγύηση συμμετοχής δρχ. 50. 
000 σε εγγυητική επιστολή Τρα­
πέζης ή Γραμμάτιο του Ταμείου 
Παρακ)κών και Δανείων.

Πληροφορίες στο ΓραφεϊΟ' της 
Κοινότητος Αστρακών και της 
ΤΥΔΚ Νομαρχίας Ηρακλείου κα 
τά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.
Ο Πρόεδρος της Κοινότητος 

Ευαγ. Στεφανάκης

λίξεις του Κυπριακού και να: συ 
ζητηθεί το ενδεχόμενο κάποιων 
ενεργειών του Γεν. Γραμ;. του 
ΟΗΕ, θεωρείται καθοριστικής 
σημασίας για τις παρα πέρα εξε 
λίξεις του Κυπριακού.

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας 
κ. Κυπριανού θα εγείρει, κατά 
την αυριανή συνάντησή του με 
το Γεν. Γραμ. των Ηνωμ. Εθνών 
κ. Γκουεγιάρ Το θέμα των τρο 
μοκρατικών ενεργειών των Τούρ 
κων σε βάρος των εγκλωβισμέ­
νων της Καρπασίας.

ΣΥΝΕΡΧΕΤΑΙ
ΣΗΜΕΡΑ
ΤΟ ΕΚΤ. ΓΡΑΦΕΙΟ
ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

ΑΘΗΝΑ 23 (ΑΠΕ)— 
Συνέρχεται αύριο το Εκτελε 

στικό Γραφείο του ΠΑΣΟΚ το 
οσπίο πρόκειται να ασχοληθεί 
με την πολιτική κατάσταση της 
χώρας μας.

Εξάλλου ο κυβερνητικός εκ 
πρόσωπος με αφορμή σχετικό 
δημοσίευμα απογευματινής εφη 
μερίδας υπογράμμισε ότι δεν υ 
πάρχει θέμα ανασυγκρότησης 
του ΠΑΣΟΚ, το: οποίο όπως 
είναι γνωστό έχει εκλεγμένα 
καθοδηγητικά όργανα.

Τέλος ο εκπρόσωπος απαντώ 
ντας σε σχετική ερώτηση σημεί 
ωσε ότι η κεντρική επιτροπή 
του ΠΑΣΟΚ θα συνελθεί μέσα 
στον Μάιο.

ΕΝΩΣΗ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ 
ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛ)ΤΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συνήλθε η Διοίκηση της «Ε

ΝΩΣΗΣ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ» την
Παρασκευή 22 Απριλίου με θέ

ΔΗΜΟΣ ΜΟΙΡΩΝ
ΨΗΦΙΣΜΑ

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΜΟΙΡΩΝ
Σήμερα 21 τού Απρίλη 1983 

μέρα τής μαύρης έπετειου του 
Πραξικοπήματος τής Χούντας 
τό Δημοτικό Συμιβούλιο Τού Δή 
μου Μοιρών άφοΰ συνεδρίασε 
άποφάσισε ομόφωνα νά διατρα 
νώσει Δημόσια τά παρακάτω:

1 Καταδικάζει τήν έγκλημα 
τικήδρασιτηριότητα τής προδο 
τικής Αμερικανοκίνητης Χουν 
τας.

2 . Συμπαοίσταται αδελφικά 
πρός τούς δοκιμαζόμενους ά 
δελφούς μας Κυπρίους.

3 Σήμερα πού μέ τήν Κυβέρ 
νηση τής Αλλαγής προσβλέπο 
με υέ αισιοδοξία στό μέλλον 
διατηρούμε τις μνήμες μας καί 
πστεύομε οτι θεμελιώνοντας σέ 
σωστή δάση οί ελευθερίες τού 
Λαού μας γιά τήν Θωράκιση 
τής Δημοκρατίας.

4 Συμπαριίσταται στούς Λα 
ούς αλών τών χωρών τού κό 
σμον πού στενάζουν σήμερα δ 
πως κάποτε έμεις κάτω άπό 
τήν μπότα τ,οϋ νεοφασισμού.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
ΜΟΙΡΩΝ

ΕΝΑΣ ΙΟχρονος (μόλις) Ηρακλειώτης —ο Κωστής Νικ. Πα- 
παδάκης — πήρε το Β' Βραβείο για την εξαιρετική ιδιοφυ'ί'α και 
επίδοσή του στο πιάνο, στον Ε' Διεθνή Πανελλήνιο Διαγωνισμό 
Μουσικής, για την ανάδειξη νέων ταλέντων. Ο διαγωνισμός έγι­
νε στο Δημοτικό θέατρο Πειραιώς στις 16 Απριλίου, και οργανώ­
θηκε από το Πνευματικό Κέντρο Πειραιώς σ «Φίλων», σε σύνεργα 
σία με το Υπουργείο Παιδείας. Έλαβαν μέρος μαθητές από Ελλη 
νικές Κοινότητες της διασποράς και των σχολείων της Ελλάδας. 
Από το Ηράκλειο έλαβε μέρος ο δεκάχρονος Κωστής που> διακρί- 
θηκε.

ΜΕ ΠΟΛΥ σημαντικές εισηγήσεις και με πλούσιο προβληματι 
σμό, συνεχίστηκαν και έληξαν στο ΕΒΕΗ οι εργασίες του προσυν) 
κού «Τριημέρου διδασκαλίας της Φυσικής στη Μέση Εκπαίδευση». 
Τις· εργασίες παρακολούθησε πλήθος Φυσικών της Μέσης και Τεχνι 
κής Εκπ)σης και οι προτάσεις που πρόκυψαν από αυτές θα προ­
ωθηθούν στο Υπουργείο, καθώς και στο συνέδριο της Καλαμά 
τας για να γίνουν και θέσεις του κλάδου.

★ — ★
ΡΕΣΙΤΑΛ κλασσικής κιθάρας, με έργα ALBENIZ, DOWLAND, 

RODRIGO, CARDOSO, PAGANINI, BARRIOS και ZEA θα δώσει 
αύριο Δευτέρα στις 9 μ.μ. στη Βασιλική, ο σολίστας και κα­
θηγητής του Ωδείου Αθηνών Κώστας Κοτσιώλης. Η είσοδος στο 
ρεσιτάλ θα είναι ελεύθερη.

ΠΑΙΔΟΨΥΧΟΛΟΓΟΣ, η κ. Ροζαλία Ψυλλάκη συγκεκριμένα, 
αθ έκανε σήμερα στις 7 μ.μ. στην αίθουσα του 17ου Δημοτικού 
Σχολείου (Λεωφ. Κνωσού) μια πολύ ενδιαφέρουσα ομιλία, θέμα 
της η «θεωρία και πράξη της αντιαυταρχικής εκπαίδευσης» 
(σύστημα SUMMERHILL). Την ομιλία οργάνωσε, στα πλαίσια 
των πολιτιστικών εκδηλώσεων του, ο Σύλλογος Γονέων του 17ου 
Δημοτ. Σχολείου.

★—★
ΕΚΘΕΣΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ του Παύλου Βασιλέιάδη οργανώνε­

ται στην πόλη μας από την ερχόμενη Τρίτη 26 Απριλίου ως και 
τις 13 Μα ί'ου. Ο Παύλος Βασιλειάδης γεννήθηκε το 1946 στην 
Θεσσαλονίκη και σπούδασε Ιατρική. Πρωτοπαρουσιάστηκε στην 
Γκαλερί «ΖΜ» της θεσ)νίκης το 1971 και συμμετείχε στην 12η Πα 
νελλήνια το 1973. Από τότε έχει λάβει μέρος σε 7 ομαδικές εκθέ­
σεις. Στο ενεργητικό του έχει 4 ατομικές — η τελευταία στην Αί­
θουσα Τέχνης «Πολύπλανο» και μιά διεθνή συμμετοχή στην ART 
BASEL (Ελβετία). Επίσης την έκθεση που οργάνωσε ο> Δήμος Πα 
λαιού Φαλήρου, με έργα αγορασμένα από το· Υπουργείο Πόλιτι 
σμού κριτικοί Τέχνης όπως ο Χρύσανθος Χρήστου, η Ντόρα Ηλι- 
οπούλου - Ρόγκαν και άλλοι, μιλάνε με ζωηρό ενδιαφέρον για, την 
καλλιτεχνική δημιουργία, του ζωγράφου, όπως και τα> περιοδικά 
«Ζυγός», «Τραμ», παυ του αφιέρωσαν σελίδες τους. Η έκθεση 
του Π. Βασιλέιάδη θα γίνει στο Υπόγειο του Βιβλιοπωλείου «Πρά- 
ξις» (Β. Ανδρεαδάκη 4, τηλ. 244403) και θα λειτουργεί από τις 11 
— 1 π.μ. και από τις 5—9 μ.μ.

ΕΚΔΡΟΜΗ των φοιτητών και φοιτητριών του Β' έτους της 
Φιλοσοφικής Σχολής Αθηνών, τους οποίους δίδαξε την «Μινωική 
αρχαιολογία» κατά το παν)μιακό έτος "82—'83 ο Διευθυντής του 
Μουσείου Ηρακλείου καθηγητής κ. Σακελλαράκης, θα πραγμα,το 
ποιηθεί στο νησί μας από αύριο ως τις 30 Απριλίου. Η εκδρο­
μή αυτή αποτελεί απαραίτητο συμπλήρωμα των παραδόσεων του 
καθηγητή κ. Σοκελλαράκη. Έτσι οι φοιτητές και οι φοιτήτριες 
πρόκειται να επισκεφθούν τα Μουσεία και όλους τους αρχαιολογι 
κούς χώρους της Κρήτης. Τις φοιτήτριες και τους φοιτητές του 
Φιλοσοφικού Τμήματος του Παν)μίου Αθηνών θα δεξιωθούν ο 
Δήμος Ηρακλείου, ο Δήμος Αρχανών, και ο Δήμος Ανωγείων. Για 
την οργάνωση της εκδρομής βοήθησαν ουσιαστικά οι Μινωικές 
Γραμμές, ο Σύνδεσμος Τουριστικών Πρακτόρων, και ο ξενοδό­
χος κ. Β. Πλεύρης.

ΑΥΡΙΟ στις 6 μ.μ. το Ελληνικό Ωδείο Ηρακλείου οργανώνει 
με την συνεργασία του Δήμου στην Βασιλική την ΣΤ’ Μαθητική 
του Συναυλία. Στην συναυλία θα εμφανιστεί και ο μικρός Κωστής 
Παπαδάκης για1 τον οποίο γράφουμε πιο πάνω.

★—★
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ συνέδριο Ιεροψαλτών οργάνωσαν στο Κολυμ 

πάρι Χανιών τα Σωματεία Ιεροψαλτών Ηρακλείου και Χανιών. Στο· 
συνέδριο τονίστηκε, ότι είναι καιρός το Κράτος και η Εκκλησία 
να προσέξουν τους Ιεροψάλτες διδοντάς τους τη θέση που τους 
ανήκει μέσα στην Εκκλησία και στο σύνολο των εργαζομένων, 
διότι αυτός και μόνο διασώζει και διαδίδει την Ελληνική μουσι­
κή, τον ανεκτίμητο αυτό Εθνικό θησαυρό που λέγεται ΒΥΖΑΝΤΙ 
ΝΗ Μουσική.

μα: 
σε:

της

Πρωτομαγιά, και αποφάσι

Συμφωνεί ο 
Πρωτομαγιάς

γιορτασμός 
να προωθη-

θεί με βάση τις αποφάσεις της 
Σύσκεψης, των Σωματείων, δη 
λαδή να είναι ΕΝΩΤΙΚΟΣ -ΤΑ 
;ΞΙΚΟΣ - ΔΙΕΚΔΙΚΗΤΙΚΟΣ, 
και ναι έχει σαν κύριες πλευρές 
τις παρακάτω, που συμφώνησε 
και . αποδέχθηκε και η Διοίκη 
ση του ΕΚΗ.

α) Να κηρυχθεί απεργία την 
1η ΜΑΗ, από το ΕΚΗ.

β) Να μπούνε- τα αιτήματα 
των εργαζομένων με τα οι 
κονομικά στην πρώτη γραμ
μή. Κατάργηση του 
1320 που απαγορεύει, 
ξήισεις στους μισθούς 
μεροκάματα.
Να υπογραφεί Εθνική

Νόμου 
τις αυ 
και τα

γική Σύμβαση Εργασίας
ιβάση τις απαιτήσεις 
γαζομένων.
Νομοθετική ρύθμιση 
νθήμερου.
Νομοθετική ρύθμιση

Συλλο

των

του

της

με 
ερ

πε

Α.
Τ.Α. με συμμετοχή εκπροσώ 
πων των εργαζομένων. Να 
προωθηθούν τα θεσμικά μέ 
τρα που εξάγγειλε ο πρωθυ­
πουργός με βάση τις απαιτή 
σεις των εργαζομένων. Τα 
τοπικά προβλήματα. Της Ύ 
φεσης —Ειρήνης —Εθνικής 
Ανεξαρτησίας. Τα παραπάνω 
αιτήματα να συμπεριληφθούν 
σε ψήφισμα που θα εγκρίνει 
η απεργιακή συγκέντρωση.
2) Η ΕΝΩΣΗ δεν θα δεχθεί 

σε κανένα βαθμό και με καινέ 
να τρόπο να αποδυναμωθεί το 
ΕΝΩΤΙΚΟ —ΤΑΞΙΚΟ —ΔΙΕ 
ΚΔΙΚΗΤΙΚΟ περιεχόμενο της 
Πρωτομαγιάς, και να συμμετά 
χει σε κανένα γιορτασμό που 
δεν Θα βάζει καθαρά τα προ­
βλήματα των εργαζομένων και 
θα απαιτεί τη λύση τους.

Για τη Διοίκηση 
Ο Πρόεδρος

Γιώργης Μεσσαριτάκης 
Ο Γεν. Γραμματέας 
Αντώνης Ουρανός

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
21-4-1983

Ν. Υόρκης 83,416 84,675
Δ. Γερμανίας 34,006 34,519
Παρίσι 11,336 11,507
Λονδίνου 128,686 130,628
Ελβετία 40,454 41,064
Ολλανδίας 30,202 30,657
Ιταλίας 5,708 5,794
Δανίας 9,575 9,720
Αυστρίας 4,837 4,910
Σουηδίας 11,130 11,298
Νορβηγίας 11,679 11,855

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΝ

Ανακοινώνουμε ότι την 16ην 
ΜαΤου 1983 ημέρα Δευτέρα 
και ώρα 1Τ θα γίνει στα γραφεία 
της ΚΓ' Εφορείας ΠροΤστορι- 
κών και Κλασσικών Αρχ)των δη 
■μόσιος μειοδοτικός διαγωνισμός 
με σφραγισμένες προσφορές για 
την προμήθεια γραφικής ύλης 
και για φωτοτυπίες r εκτυπώσεις, 
προ'υ'πολογισμού 200.000 δρχ.

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί 
σύμφωνα με τις διατάξεις του 
Π.Δ. 715)79. Εγγύηση συμμετσ 
χής δρχ. 10.000.

Πληροφορίες παρέχονται κα­
θημερινώς όλες τις εργάσιμες ώ­
ρες στα γραφεία της ΚΓ' Εφορε! 
ας Προτ στορικών και Κλασσι­
κών Αρχ)των οδός Ξανθουδί- 
δου 1 τηλ. 282305.

Ο ΠροΤστάμενος της ΚΓ' 
Εφορείας Προ’Γστορικών και 

Κλασσικών Αρχ)των 
κ.ά.α.

Αλεξάνδρα Καρέτσου 
Επιμελήτρια Αρχ)των

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΕΛΕΣΩΝ 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Μελεσών Πεδιάδας Ηρακλείου 
Διακηρύττει ότι

Εκτίθεται σε τακτιΐΛ μειοδο 
τικό διαγωνισμό κατά τις δια 
τάξεις του Π.Δ. 28)1980 με εν 
σφραγιστές προσφορές και με 
έκπτωση σε ακέραιες μονάδες 
επί τοις εκατό στις τιμές του τι 
ιμολογίου και του προϋπολογι­
σμού η κατασκευή του έργου 
αντικατάστασης εσωτερικού δι 
κτύου υδρεύσεως των Μελε­
σών προϋπολογισμού δρχ. 
1.900.000.
Διατιθέμενη πίστωση 1.900.000 
Ο διαγωνισμός θα γίνει στα 
γραφεία της Κοινότητας Μελε 
σών την 13η Μαί'ου του έ­
τους 1983 ημέρα Παρασκευή 
και ώρας 10 π,μ. λήξη υποβο 
λής προσφορών 11.30 π.μ.

Δεκτοί στον διαγωνισμό ερ 
γολάβοι Δ.Ε. για έργα υδραυ 
λικά καθώς και εμπειροτέχνες

Εγγύηση συμμετοχής δρχ. 
90.000 (εννενήντα χιλ.) σε εγ 
γυητική επιστολή Τραπέζης ή 
Γραμμάτιο του Ταμείου Παρα 
καταθηκών και Δανείων.

Πληροφορίες στο Γραφείο 
της Κοινότητας Μελεσών και 
της ΤΥΔΚ Νομαρχίας Ηρακλεί 
ου κοιτά τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Ελευθέριος Μυλωνάκης

ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ Δ)ΝΤΕΣ ΚΑΙ ΔΑΣΚΑΛΟΥΣ ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΩΝ

Φέρτε σαν εκδρομή τα παιδιά να γνωρίσουν
ΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ
Γραφτείτε μέλη του ΟΜΙΛΟΥ μας. Δώστε στο παιδί σας την ευ­
καιρία να εκμεταλλευτεί σωστά τις ελεύθερες ώρες του.

Προς τους ΜΙΚΡΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΚΑΙ ΜΑΘΗΤΡΙΕΣ
Μην αφήνετε το χρόνο να περνά. Ελάτε ΤΩΡΑ στο, τμήμα ΕΚΜΑ­
ΘΗΣΗΣ στη Μικρή Πισίνα και σε λίγο καιρό θα είσθε και σεις στο 
Αγωνιστικό Τμήμα.

Φέτος δεχόμαστε παιδιά γεννηθέντα και το 1977.
Εγγραφές στο γραφείο μας στην είσοδο του ΕΘΝΙΚΟΥ ΚΟΛΥΜ­
ΒΗΤΗΡΙΟΥ.

Δια τον Κολυμβητικό Όμιλο Ηρακλείου
Ο Πρόεδρος Η Γεν. Γραμματέας
ΜΑΝΟΛΗΣ ΑΛΕΤΡΑΣ KATIA ΝΙΣΚΟΥ

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΠΑΣΧΑ
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ — ΤΙΜΕΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

- ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ, αναχ. Μεγ. Παρασκευή 
από 14.600 Δρχ.

— ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ, αναχ. Μεγ. Παρασκευή
15.800 Δρχ.

— ΙΤΑΛΙΑ, αναχ. Μεγ. Τετάρτη
43.200 Δρχ.

ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ!!
10 ΗΜΕΡΕΣ ΚΥΠΡΟ Μεγ. Παρασκευή
36.000 Δρχ. κατ' ευθεία από Ηράκλειο.

ΡΟΔΟ Μεγ. Σάββατο, 12.300 Δρχ.

WSUN COMFORT TOURS

ΤΑΞΙΔΙΑ- ΕΚΔΡΟΜΕΣ - ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ 
Με τή φροντίδα τού πρώτου Γραφείου στήν Κρήτη 

στίς Εκδρομές Εξωτερικού.


